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R e zu lta ti referendum a o udru živanju u u g o stite ijs ko  tu rističko j privredi
/

Polovičan uspjeh
U Primoštenu tetetenđum odložen —  U murterskoj

S lan iciradn ici odlučno protiv  ̂ integ.racije

Održan je referendum o uzdruživanju ugostitelj- 
sko-turističl^ radnih organizacija OOUR »Ugostitelj
stvo i turizam« ugostiteljskog poduzeća »Slanica« — 
Murter odbio je udruživanje, a u Privrednom po
duzeću »Primošten« referendum je  odgođen za 14 
dana. Znači li to da će »Šibenska rivijera« doživjeti 
samo organizacijsku transformaciju —  od sadaš
njeg SOUR-a u radnu organizaciju?

u razvoj i unapređenje vlasti
tih kapaciteta, možda status 
quo ako ne i lošije. A da su 
Mprterani tako skeptični, bo
jažljivi i zatvoreni, vjerojatno 
je »kriv« njihov današnji rela
tivno povoljan položaj, dobri 
rezultati poslovanja i vjerova
nje da će sami sebi najbolje 
pomoći. Koliko su takva pona
šanja ne samo uskogrudna,

U ponedjeljak, 3. srpnja, ra
dni ljudi »Rivijere« — Šibe
nik, HTP »Solaris«, Ugostitelj
skog poduzeća »Slanica« — 
Murter i radne organizacije 
»Šubićevac« izašli su na re
ferendum da bi se izjasnili za 
ili protiv udruživanja, i jedin
stvenog turističkog djelovanja 
na području općine. Sudeći po 
rezultatima glasanja, ništa bit
no novog neće se dogoditi u 
šibenskom ugostiteljstvu. Za
što? Jednostavno stoga što će 
nova »Šibenska rivijera« samo 
promijeniti organizacijski ob
lik, formu, a sadržajno, goto
vo da se ništa i ne mijenja. 
Naime, za zajedništvo, za bo
lje perspektive turističke priv
rede objedinjene i jedinstve
ne, glasali su radni ljudi 
OOUR-a »Ugostiteljstvo« iz sa
stava HTP »Solaris« (76 posto) 
OUR-a »Rivijera« — Šibenik 
95 posto, izuzev OOUR-a »Iz
letište Slapovi Krke« koji se 
negativno izjasnio, i radne or
ganizacije »Šubićevac« (96 po
sto).

nizaciji »Slanica« — »Ugosti
teljstvo i turizam« čak 89 po
sto radnika reklo je »ne« za 
novu udruženu organizaciju; a 
u »Trgovini« ih je 91 posto gla
salo protiv pripajanja najve
ćoj trgovinskoj organizaciji u- 
druženog rada općine — »ši- 
benki«.

(Nastavak na 2. strani)

Prošla su dva dana od spu
štanja festivalske zastave na 
Trgu Republike. Puno i malo. 
Puno, jer som ostali nekako 
opet sami; smanjila se gužva, 
nema više onih uobičajenih 
puta od Kazališta do Trga Re
publike, od DIT-a do PRESS 
centra u Turističkom savezu, 
od Zagrebačke ulice do Trga 
Sime Matavulja i sve tako ... 
Malo, jer još nemamo sređene 
sve dojmove, sve je svježe pa 
još možda ne možemo biti do
voljno kritični jprema sebi i 
drugima. Vidjeli smo stotinjak 
dramskih, muzičkih, lutkarskih, 
televizijskih i filmskih pred
stava, obavili nekoliko studij
skih ragovora, prisustvovali o- 
kruglim stolovima kritike. Ka
ko sad stoje stvari — Festival 
djeteta i Centar za kulturu u- 
glavnom mogu biti zadovoljni 
obavljenim organizacijskim di
jelom posla. Onaj manifesta- 
cijski je — prije svega — stvar 
Festivalskog vijeća i selektora. 
Možemo ipak reći, da ovogo
dišnji Festival ni po čemu 
kvalitetom prikazanoga ne od
skače od dosadašnjih. Ako bi
smo tražili neke negativnosti, 
onda bi se one, (ali samo na 
neki način), odnosile, na pri
mjer, na filmski program. On 
je na izgled ravnopravno stao 
uz bok ostalim festivalskim 
programima. No, samo na iz
gled. Jer — čime protumačiti 
to što se o filmu toliko malo 
(ako uopće jest!) govorilo za 
okruglim stolovima kritike a i 
inače, kako objasniti neke or
ganizacijske greške. No, s dru

ge strane, kao primjer ažurno
sti možemo istaknuti to što se 
u istom programu našla selek
cija najboljih filmova za djecu 
prikazanih na Trećem svjet
skom festivalu animiranog fil
ma, što je samo dan prije po
četka našeg Festivala završen 
u Zagrebu.

I tako — (više) pozitivnih i 
(manje) negativnih strana mo
gli bismo naći u svemu, u sva
kom programu i to je — rekli 
bismo — normalno. U svakom 
slučaju već sad možemo iskri
stalizirati neka sasvim odre
đena mišljenja koja se odno
se na postojeće mogućnosti Fe
stivala. Takve kakve su sad (a 
misli se na kadrovsku ekipira- 
nost, organizacijski sistem i 
si.), omogućavaju ovaj i ova
kav Festival. A  treba misliti i 
o tome, da moramo ići napri
jed ...

Na kraju, svakako treba is
taknuti ovogodišnji izuzetan 
prodor Festivala u grad, u ši
bensku javnost, među svoje su
građane i izvan područja naše 
komune. Izgleda da sve manje 
možemo govoriti o tome da je 
Festival svagdje više prihvaćen 
nego u svome gradu. Opće je 
mišljenje da je on ove godine 
pokrenuo čitav grad i da se 
osjetio u gotovo svim njegovim 
porama. A to osobito veseli i 
ohrabruje.

To je samo djelić razmišlja
nja poslije završetka 18. JFD. 
On ih zasigurno zaslužuje 
mnogo više.

J. GRUB AC

Negativni rezultati referen
duma zabilježeni su u Ugosti
teljskom poduzeću »Slanica« 
— Murter, gdje su radnici bi
li gotovo jedinstveni u svom 
odlučnom neprihvaćanju kon
cepcije udruženog Ugostitelj- 
sko-turističkog djelovanja na 
području općine. To potvrđu
ju i brojke: u osnovnoj orga

U Privrednom poduzeću 
»Primošten« referendum nije 
odiržan zbog zakašnjelih pri
prema, te je odgođen za 14 
dana.

Dakle, trenutno je sadašnja 
»Šibenska rivijera« u prilici 
da se samo organizacijski pre- 
stroji, iz SOUR-a u radnu or
ganizaciju, dok joj se sadržaj, 
u smislu sastavnih dijelova, a 
ne budućeg djelovanja, bitno 
ne mijenja. Sva se promjena 
sastoji u tome što će udruže
ne organizacije u novom rad
nom kolektivu imati status 
nog rada, pa će nova »šiben
ska rivijera« biti isključivo 
ugostiteljsko-turistička organi
zacija.
u »Slanici«? Zašto je odgođen 
u Primoštenu? Odgovore mo
žemo samo naslućivati, a ako 
slutnja ipak mogu nešto da 
nam kažu, izgovorimo ih. U 
»Slanici« su, čini se, ipak pobi
jedila shvaćanja da udruživa
nje znači gubitak vlastitog do
hotka, solidarno pokrivanje 
tuđih gubitaka, nemogućnost 
daljnjih investicijskih ulaganja Svakodnevni prizor na šibenskim ulicama u festivalske dane
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samoupranie damoktaclje
»Bitno obilježje i karakteristiku socijalističkoj samo

upravnoj demokraciji, kao posebnom demokratskom ob- 
liicu diifetature proletarijaita daje upravo delegatski si
stem. Delegatski sistem je oblik organiziranosti rad
ničke klase i svih radnih ljudi, odnosno građana kako 
za vršenje vlasti tako i za upravljanje društvenim po
slovima na osnovama samoupravljanja.

Delegatskim sistemom su obuhvaćeni i kroz delegat
ski sistem se izražavaju svi subjekti samoupravnog dru
štva i njihovi interesi, pa time i čovjek — pojedinac 
i njegov interes i njegova zajednica interesa, kao i dru
štvo i njegovi interesi u cjelini. Time se delegatski si
stem javlja i kao oblik samoupravne i demokratske in
tegracije društva koja je sposobna da izrazi kako da
našnje interese i potrebe čovjeka i pojedinih njegovih 
zajednica interesa i društva u cjelini tako i progresivne 
dugoročne ciljeve razvoja socijalističkog društva i pu- 
teve i sredstva neophodna za njihovo ostvarivanje.

Kod nas se često na delegatski sistem gleda samo 
kao na nosioca sistema vlasti, a gubi se iz vida da je 
on istovremeno eksponat samoupravnih zajednica i 
njihovog samoupravnog odlučivanja. Za dalju integra
ciju samoupravljanja u jedinstveni društveni sistem po
trebno je, prema tome, izgrađivati obe te komponente 
delegatskog sistema.

Polaznu točku našeg demokratskog političkog siste
ma mogu da čine samo samoupravni demokratski odnosi 
radnika i svih radnih ljudi, i to ne samo u udruženom 
radu, nego u svim oblicima njihove društvene aktivno
sti. I upravo zato naš delegatski sistem predstavlja ono 
u čemu je Marks vidio osnovnu karakteristiku diktatu
re proletarijata, to jest »radničku klasu organiziranu 
kao državu«. Ali, oblici te diktature su demokratski i 
humanistički, jer je njen nosilac radnik, demokratski 
organiziran u samoupravnom udruženom radu, demo
kratski povezan sa svim radnim ljudima, sa narodom 
i oslonjen na svoje klase, odnosno društveno-političke 
organizacije i na nauku.

U takvim odnosima i sama država, to jest politička 
vlast u sve većoj mjeri postaje, odnosno treba da po
staje, instrument samoupravno organiziranih radnih lju
di na svim područjima društvenog rada i stvaranja. 
Time se stvaraju i uvjeti za onaj proces koji su Marks 
Engels i Lenjin nazvali »odumiranje države«.

Prema tome uvođenje delegatskog sistema znači ve
liki korak naprijed u razvoju našeg društva, pa samim 
tim i u razvoju našeg političkog sistema. Delegatski si
stem je u stvari, nosilac i okosnica cjelokupnog sistema 
socijalističke samoupravne demokracije koji se razvija 
u našem društvu.

Delegatski sistem je snažna brana od prirtiska da se 
našem političkom sistemu nametnu oblici i metode bur- 
žoaskog parlamentarizma, koji bi po logici stvari ne 
samo oslabili društvenu ulogu socijalističkih snaga nego 
bi i cjelokupan naš društveni razvoj — a time i razvoj 
političkog sistema — skrenuli na kolosijek onih oblika 
društvenog i političkog života koje je naša revolucija 
odavno odbacila.

Možemo sasvim sigurno reći da smo uvođenjem de
legatskog sistema stvorili uvjete za veću poMtiičku sta
bilnost socijalističkog društvenog sistema i socijalisti
čke samoupravne demokracije. A  veća politička stabil
nost političkog i samoupravnog demokratskog sistema 
olakšat će i pospješit će razvoj demokratskih oblika so
cijalističkog društvenog i političkog života u našoj dru
štvenoj zajednici.

Dakle ,samo u tom okviru, to jest u delegatskom si
stemu možemo i moramo da tražimo puteve i sredstva 
za uvođenje i ostvarenje mogućih oblika neposrednog 
uključivanja svih radnih ljudi i građana u vršenje dru
štvenih poslova, kao i oblika šireg i potpunijeg demo
kratskog ispoljavanja prava, sloboda i interesa svih lju
di. A naš delegatski sistem upravo to načelno omogu
ćuje i garantira.

Dakako, to je sistem, a svakodnevna praksa nije uvi
jek u skladu sa takvim sistemom. Uzroci takvim poja
vama nisu uvijek u subjektivnim otporima ili neshva
ćanjima, nego — čak prije svega — u nedograđenosti 
sistema. Zato mislim da nas najznačajnijii zadaoi — 
kada je riječ o daljnjoj izgradnji našeg političkog si
stema — očekuju upravo u oblasti delegatskog, odnosno 
delegatsko-skupštinskog sistema.«

(Edvard Karđelj: Pravci razvoja političkog 
sistema socijalističkog samoupravljanja)
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N o v iia n  uspjeli na refereniuniu
(Nastavak sa 1. strane)

već i kratkovidna, posve je 
jasno. Turizam, i ugostitelj
stvo kao njegov integralan dio 
ne može se na jednom podru
čju voditi s više punktova, ap
solutno odvojenih i lokacijom 
i interesima, što je na primje
ru naše općine već i dokaza
no. A ipak se bojimo zajedni
čkog hoda. Spomenimo samo 
uzgred, kad smo već tu, da je 
vrlo indikativna pojava sve 
većeg udaljavanja, recimo i o-

tuđivanja, pojedinih značajni
jih dijelova općine, od samog 
gi-adskog središta i njegovih 
sadržaja (primjerice: Vodice, 
Primoštcn, sad i Murter). Da 
li zbog megalomanskih nasto 
jaiija nekih izvangradskih 
mjesnih zajednica ili pak sa
mog grada?

Referendum je u PP »Pri- 
moštenu« zakasnio zbog ne
efikasnog djelovanja u pripre
mnoj etapi. Razlog? — Vjero
jatno neodlučnost, čekanje na 
raskršću do posljednjeg tre-

Radnici «Imperijala« glasaju

Povelje aktivistima SSRN
Potpredsjednik republičke konferencije SSRN Mirko 

Bošković uručio je u srijedu, 28. lipnja, priznanja mjes
nim konferencijama i pojedincima s područja Šibenika 
i šibenske komune za uspješno ostvarivanje društvene 
uloge SSRN i razvijanja socijalističkog samoupravljanja 
Na svečanosti u Gradskoj vijećnici povelje je dobilo de
vet Mjesnih konferencija SSRN: Baldekin I, Balđekin II, 
Baldekin III, Subićevac, Zlarin, Cista Velika, Kaprije, 
Rupe i Vrpolje. Za aktivnost u proteklu razdoblju pla- 
kete Republičke konferencije SSRN dobili su Nikola 
Bašić, Ante Blaževič, Nikica Bujaš, Miro Cukrov, Tome 
Dobrijević, Krešo Alič, Srećko Iljadica, Marko Meić, 
Ante Nižić, doktor Emil Ofner, Slavko Matić, Marinko 
Papić, Zora Polak, Drago Putniković, Milivoj Urukalo, 
Slavko Živković, Milka Zlatović, Mile Vukičević, To
mislav Zorić, Ante Vučak, Ljubica Dukić i Ante Že-
ravica. E. S.

nutka. Prisustvo brojnih dile
ma usporilo je rad na pripre
manju referenduma i tako u- 
vjelovalo njegovu odgodu. Me
đutim, mogu li se dileme pre
broditi i razriješiti za 14 da
na?

Možda je uistinu vrijeme da 
se zapitamo kuda to ide naša 
oDĆina: ka zbližavanju i po
vezivanju sa svim svojim dije
lovima ili pak ka sve većoj 
razjedinjenosti i otuđivanju.

Davorka DOMAZET

Dan borca
svečano
proslavljen
Evociranjem uspomena i po

laganjem vijenaca SUBNOR-a 
i društveno-političkih organi
zacija, omladine i građana na 
spomen-ploče, spomenike i 
spomen grobnice, obilježen je 
Dan borca u našoj općini. Tra
dicionalna proslava održana je 
u Slivnu i Bratiškovcima gdje 
je upriličen sportski turnir u 
kojem je sudjelovalo 16 ekipa 
s područja općina Šibenik i 
Knin. U Vodicama su svečano, 
uz zvuke limene glazbe otvo
rene »Vodičke ljetne sportske 
igre« koje će trajati sve do 
polovine rujna. Isto je tako 
bilo svečano i u drugim prio 
balnim mjestima.

E. š.

Povodom Dana borca u Ja- 
clrtovcu je održan u organiza
ciji Mjesne konferencije SSO 
sada već tradicionalan turnir 
u malom nogometu -na kojem 
je sudjelovalo 6 ekipa.

Nakon uzbudljivih i intere
santnih borbi pobjednički pe
har osvojila je ekipa Krapnja. 
Pored takmičenja u malom 
nomogetu održano je i natje
canje lovaca u gađanju na gli
nene golubove. U toj sport
skoj disciplini najviše uspjeha 
imali su lovci iz Perkoviča.



Sjednica Izv rš n o g  vijaća Sko p štin e  npćine

IVA DIVEVIVOM REDU
- OPSKRBA

— Rasprava o opskrbljenosti 
tržišta, prijedlog provedbenog 
plana Ražina Donjih i Ražina 
Gornjih, izgradnji poslovnog 
prostora SUP-a Šibenik...

Prihvaćajući izvještaje rad
nih organizacija naše općine 
koje se bave opskrbom tržišta 
prehrambenim proizvodima, 
prema kojima ove sezone neće 
biti većih problema, članovi 
Izvršnog vijeća su konstatirali 
da je do sada u toj oblasti bi
lo niz propusta. Rečeno je, iz
među ostalog, da za Dan bor
ca u gradu nije bilo kruha, te 
da se inače u opskrbi ovim ar
tiklom javljaju stalni proble
mi. Stoga je zaključeno da na
dležna općinska služba , ispita 
tko i zašto se ne pridržava sa
moupravnog sporazuma koji je 
potpisan prošle godine, a od
nosi se na suradnju poduzeća 
-•Krka-« i privatnih pekara. To 
će prema zaključku biti tema 
na idućoj sjednici Izvršnog vi
jeća.

Izvršno je vijeće prihvatilo 
i provedbeni urbanistički plan 
stambenog naselja Ražine Do
nje i Gornje. Ovim planom re
gulirani su daljnji pravci ra
zvoja ovog naselja, a predlo
žena su rješenja za sve pro
metne i opskrbne probleme o- 
vog naselja.

Raspravljajući o izvještaju 
rada SlZ-a za komunalije i 
SlZ-a za stambenu problema
tiku za prošlu godinu, rečeno 
je da u gradu ima niz akutnih 
problema koje bi trebalo što 
prije rješavati. Spomenuti su

problemi obale u Docu, Ulice 
Borisa Kidriča itd. i zaključe
no je da se u najskorije vrije
me načini analiza o hitnim pro
blemima u gradu, te da se od
redi prioritet radova.

Posebno se raspravljalo o 
problematici izgradnje novih 
poslovnih prostora SUP-a Ši
benik. Informacija koju je ra
zmatralo Izvršno vijeće pri
hvaćena je kao program akci
ja. Rečeno je da će Republi
čki SUP sudjelovati u izgrad
nji ovog prijeko potrebnog ob
jekta sa 50 posto sredstava. 
Formirana je radna grupa ko
ja će do kraja mjeseca ispitati 
mogućnosti financiranja iz
gradnje ovog objekta, a da se 
uporedo s ovom aktivnošću ra
di i na izradi provedbenog ur
banističkog plana šireg pod
ručja koji bi trebao biti dovr
šen do studenog ove godine.

Prihvaćene su odluke o po
većanju cijena usluga ATP 
»-Šibenik-« OOUR »-Putnički 
saobraćaj-« koje se uklapaju u 
predviđeni nivo porasta cije
na od 13,5 posto. Također je 
prihvaćena odluka o odobrava
nju dopunskog rada prevozom 
čamcima od Zatona do slano- 
va Krke, zatim od slapova Kr- 
ke do Visovca.

Pored niza drugih odluka, u- 
svojeni su prijedlozi za naime- 
novanje sekretara Općinskog 
sekretarijata za privredu te se
kretara Općinskog sekretarija
ta za komunalne i druge po
slove. Za ove funkcije predlo
ženi su Živko Žaja i Jakov Pa
žanin.

Svečano i radno 
na Obonjanu

Na »-Otoku mladosti-« je proslavljen početak ovogodišnje^ 
logorovanje djece i omladine. Svečanom su zboru prisustvovali, 
između ostalih i pređsjednih Konfrencije Socijalističkog saveza 
Zajednice općina Split Josip Ninić i dugogodišnja predsjednica 
Saveza izviđača Hrvatske, član Predsjedništva SR Hrvatske, Je- 
llca Radojčević.

U povodu obilježavanja Da
na borca, na Obonjanu je u 
po.nedjeljak, 3. srpnja, sveča
no proslavljen početak ovogo
dišnjeg logorovanja djece i o- 
mladine na »Ototku mladosti«.

Sudionike logorovanja i bri- 
gadiire Savezne radne akcije 
»Otok mladosti 78«, njih oko 
tisuću i tristo, okupljene na

Dodjela priznanja na radnoj 
akciji

svečanom zboru pozdravio je 
u ime društveno-političkih or
ganizacija općine, predsjed
nik Međuopćinske konferenci
je Socijalističkog saveza Josip 
Ninić, a svečanosti je uz broj
ne goste, predstavnike društ- 
veno-ipoLitičkih i društvenih 
organizacija, prisustvovala i 
dugogodišnja predsjednica Sa
veza izviđača Hrvatske, član 
Predsjedništva SR Hrvatske, 
JeLica Radojčević.

Točno prije šest godina na 
ista datum i isti praznik, 1972. 
godine, otpočela je planska iz
gradnja »Otoka mladosti«, u 
kojoj je sudjelovalo šest izvi
đačkih brigada i pripadnici 
JNA. Od tada, svakog ljeta 
Obonjan izgrađuju omladin
ske radne brigade iz svih 
krajeva naše zemlje, nastojeći 
da ga što prije pretvore u is
tinski rekreacijski centar za 
djecu i omladinu, u pravo sa
stajalište mladih.

Ovogodišnja Savezna ORA 
»Otok mladosti 78« započela 
je 16. lipnja a provodit će se 
do 31. kolovoza. Trenutno na 
Obonjanu radi prva smjena 
brigadira iz Zadra, Slunja, 
Kosovske Mitrovice, Krušev- 
ca, Petrinje itd. a 12. srpnja 
zamijenit će ih mladi akcija- 
ši tz Zagreba, Beograda, Niša, 
Križevaca, Koprivnice, Tito
vog Velesa, Kragujevca, Bu
gojna i  drugih gradova naše 
zemlje.

Davorka DOMAZET

Dr Sime Stipaničev pri pregledu mališana

Uspješno liječenje 
hromosti ked djece
Zašto majke s malom djecom u velikom broju čekaju u orto
pedskoj ambulanti? Da li su mane kuka prirođene i iziiječive?

Jedna davno poznata i pri
mijećena bolest — hromost — 
tek se nedavno s uspjehom 
počela liječiti. Tek visestolje- 
cna upornost poznatih stranih 
i naših liječnika urodila je 
plodom; otkriveno je da hro
most, ili općenito mane kuka, 
kojih je hromost posljedica, i- 
maju svoje začetke još u toku 
razvoja djeteta u majčinoj u- 
trobd. Složeni proces razvija
nja koštanog sistema ponekad 
ne teče u svim pojedinostima 
normalno. Posljedica nepra
vilnosti može biti i nepravil
no izgrađen kuk.

Nekadašnja medicinska sre
dstva, pa 1  (iskustva nisu omo
gućavali rano otkrivanje ova- 
kvu'h mana. A kad je to i bi
lo moguće postojali su otpori 
majki i baka.

— Bake su gunđale, pona
vljale onu poznatu rečenicu o 
tome kako su one usko po
vijale djecu i nisu ih vodile 
na preglede, pa opet su nor
malno izrasla — kaže dr Sime 
Stipaničev, šef ortopedskog o- 
djela Medicinskog centra u 
Šibeniku. — Al: naša detalj
na ispitivanja pokazala su da 
je hromost gotovo Česta poja
va — oko sebe primjećujemo 
ljude koji se »gegaju« u hodu, 
šepaju ili pak trpe teške bo
love.

Posljednjih dvadesetak go
dina, liječničke ekipe Medi
cinskog centra ipočele su u Ju
goslaviji pionirsku akciju si
stematskog praćenia, otkriva
nja i liječenja deformiteta ku
ka.

— Uzmimo za primi er raz
doblje od 1961. do 1976. godi
ne. Pronašli smo na širem po
dručju naše opčine 603 potpu
no fšćašena kuka. 346 poluiš- 
ćašena d čak 989 takozvanih 
plitkih kukova. U odnosu 
na lb roj rođenih foko 20 tisu
ća djece) to je 8,47 posto.

— Da li su postignuti us
pjesi u liiečeniu? — upitali 
smo doktora Stipaničeva.

— Na našu radost uspjeh 
je gotovo potpun. Međutim, 
moram napomenuti da uspjeh 
ovisi i 0 tome kada se pristu
pi Liječenju. Do trećeg mjese
ca života u 98 posto slučaje
va, rezultat je odličan (potpu

no izliječen kuk) a što vrije
me više odmiče rezultat je 
slabiji, pa je tako u drugoj 
godini života sveden samo na 
49 posto. Da ne govorimo o 
tome koliko je liječenje kas
nije teže, duže i skuplje. Duk 
\e u početku potrebna tek po
sebna pelena, kasnije se upo
trebljavaju i gipsani ovoji uz 
višemjesečno mirovanje. Ne
sreća je ranije bila u tome 
što se iščašenje kuka moglo 
primijetiti tek kada dijete 
prohoda. Događalo se da ni 
nakon očitog šepanja rodite
lji ne dovedu dijete na liječe
nje. Odrastao čovjek s tim 
manama trpi. hod mu od vre
mena do vremena postaje sve 
teži, a liječenje ne dale blis
tave rezultate. Tek kirurški 
zahvat pomaže, ali mu paci
jenti nerado pristupaju«.

Roditelji su postali svjesni 
mogućih posljedica pa i sami 
traže da se pregledavaju ku
kovi. Uz to sistematska akcija 
pregledavanja sve djece, re
zultirala je gotovo potpunim 
iskorijenjivanjem hromosti na 
našem području.

Teški invalidi su veliki pro
blem društva. Da bi se laj 
problem umanjio potrebno je 
provesti liječenje što ranije. 
Mane kuka liječe se najbolje 
odmah nakon rođenja djeteta. 
Ortopedska služba Medicin
skog centra u Šibeniku orga
nizirala je svoj rad upravo u 
tom pravcu, jer rano liječe
nje i dijagnosticiranje najma
nje su bolni za dijete i najjef
tiniji. Da bi se ovaj medicin
ski i društveni prolDlem s us
pjehom riješio potrebno je 
dvoje: angažiranost med'cin- 
skog osoblja i razumijevanje 
roditelja. Roditelji se moraju 
odazivati li dolaziti s djecom 
na kontrolu, jer na taj način 
će usrećiti bolesnika i riješiti 
društvo problema invalidnos
ti. Doktor Stipaničev nam je 
to pokazao primjerom. >/Fro- 
šak ranog liječenja iznosi slo
vom i brojkom. 50 (PEDESET 
tisuća starih dinara, a kasno 
liječenje zahtijeva godinu da
na boravka u bolnici, koje ne 
daje na kraju dobre rezulta
te.«

Zoran BUJAŠ

Žene-dobrovoljci 
u općeoarodooj 

obraoi
Polazeći od toga da u ob

rani samoupravne socijalisti
čke Jugoslavije sudjeluje cje
lokupno stanovništvo, bez ob
zira na spol i lazrast, Savjet 
za narodnu obranu Općinske 
skupštine Šibenik pokrenuo 
je inicijativu o uključivanju 
žena u sve stnikture općena
rodne obrane. Žene koje či
ne polovicu stanovnika naše 
zajednice pouzdan su i rav 
nopravan činilac socijalisti
čke izgradnje i snažan oslo
nac općenarodne obrane i 
društvene samozaštite. Žene 
su dale ogroman doprinos u 
oslobođenju zemlje i pobjedi 
nad fašizmom, samoprijegorno 
sudjelovale u obnovi i izgrad
nji zemlje. Danas one aktivno 
sudjeluju u izgiradnji materi
jalnog bogatstva i ostvariva
nju novih samoupravnih soci
jalističkih odnosa, u stvara
nju boljeg i sretnijeg života.

U našoj opčini žene su uk
ljučene, kao radni ljudi i 
građani, u sve oblike politi
čkog i privrednog života, or
gane samoupravljanja, delega
cije i delegatske skupštine. Od 
značaja je, da većinu sastava 
jedinica civilne zaštite čine že
ne i da u tim jedinicama po
krivaju mjesta raznih speci
jalnosti, pa i rukovodeća mje
sta.

Polazeći od odluka 11. kon
gresa SKJ, stavova i zadataka 
13. sjednice Predsjedništva CK 
SKJ i Programskih ciljeva i 
statuta SSRNJ, Koordinacioni 
odbor SSRN za općenarodnu 
obranu i društvenu samozasti- 
tu opčine Šibenik, sazvao je 
prošireni sastanak s članovi
ma komisija za općenarodnu 
obranu i društvenu samoza- 
štitu ostalih društveno-politi- 
čkih organizacija i stavio na 
raspravu pitanje uključivanja 
žena u jedinice teritorijalne 
obrane.

Sudionici sastanka pošli su 
od toga, da aktivno sudjelova- 
nje žena u općenarodnoj obra
ni i društvenoj samozaštiti 
predstavlja njihovo svjesno 
opredjeljenje za samoupravni 
socijalizam, spremnost na žr
tve i napore u obrani zemlje, 
što analogno tome traži nji
hovo ravnopravno uključiva
nje u jedinice teritorijalne ob
rane. Osnovni zaključak sa
stanka je da na tome treba da 
rade svi društveno-politički či
nioci, u prvom redu sve orga
nizirane socijalističke snage 
na čelu sa SKJ-e. Taj rad tre
ba biti kontinuiran, da se ne 
pretvori u kampanjske akcije 
i da sve društveno-političke 
organizacije kroz programe 
rada komisija za općenarodnu 
obranu i društvenu samozašti- 
tu, uključivanju žena u jedini
ce teritorijalne obrane daju 
svoje mjesto.

Taj inicirajući sastanak dao 
je i svoje prve rezultate. Na 
inicijativu Konferencije Save
za socijalističke omladine op
čine Šibenik obavljen je ra
zgovor u Centru za školovanje 
kadrova u upravi i društvenim 
službama, gdje se nakon toga 
20 djevojaka javilo dobrovolj- 
no u jedinice teritorijalne ob
rane.

Ovi početni rezultati trebali 
bi nam dati podstreka da na
stavimo organiziranu borbu 
za potpuno ostvarivanje po
stavljenih zadataka u osposob- 
1 javan ju žena za njihovo ak
tivno sudjelovanje u općena
rodnoj obrani i društvenoj sa
mozaštiti.

Ante UUBIČIĆ



Tijesna

Nautički turizam 
-imperativ vremena

Nautički turizam, te takozvana treća turistička 
revolucija u svijetu (poslije organiziranih putovanja 
i automobilizma), poprima svakim danom sve veće 
razmjere. U našoj z e ^ j i  međutim, unatoč izvanred
nim prirodnim pogodnostima, malo je dosad uči
njeno na planskom razvoju ovog oblika turizma. 
Isto se može kazati za naše, šibensko, područje, na 
kojem je nautički turizam još uvijek rezultat više 
slučaja, a manje organizirane djelatnosti.

A ne bi trebalo tako biti. 
Jer, istočna je obala Jadrana 
već godinama izuzetno priv
lačna za brojne vlasnike jah
ti i svih drugih vrsta brodica, 
koji dolaze iz različitih evrop
skih zemalja. Mnogo je na na
šoj obali prirodnih marina, lu
ka i lučica, izvanredno pogod
nih za prihvat turista-nautiča 
ra. Ipak, ono Što je priroda 
dala nije danas više dovoljno. 
Jahtama dolazi svakog ljeta 
sve više posjetilaca, pa time 
raste i potreba njihova organi
ziranog prihvata. Od oko 300 
malih luka, koliko su stručnja
ci uspjeli izbrojiti duž naše 
obale, do danas su uređene 
marine jedino u Krku, Malom 
Lošinju, Zadru i Dubrovniku, 
i to samo donekle. U svim o- 
stalim lukama vlasnici jahti 
snalaze se kako mogu i znaju, 
a često im, ne znajući što da 
urade, preostaje jedino da pri
je vremena napuste naše vo
de. šteta je to za njih, šteta 
za nas i naš turizam.

Jer, turizam će — prema 
prognozama — biti koncem 
stoljeća »najznačajnija indu
strija u svijetu«, a nautički tu
rizam njezin najrazvijeniji ob. 
lik. Uzevši u obzir tu činjeni
cu kao i podatak da turistička 
flota raste četiri puta brže od 
svih ostalih, i uvažavajući već 
spomenute prirodne pogodno
sti naše obale, valjalo bi ubu
duće posvetiti nautičkom tu
rizmu više pažnje, dugoročnih 
planova i — što je posebno 
značajno — konkretnih akcija. 
I nadoknaditi tako, donekle, 
zakašnjenje od 15 godina, ko
liko — prema riječima struč
njaka — kasnimo u ovoj gra
ni turizma. Koliko je to u o- 
vom trenutku stvarno moguće, 
teško je reći. Ipak osnivanje 
Grupacije marina pri Privred
noj komori Hrvatske ulijeva 
nadu da će se i u ovoj oblasti 
od sada raditi zajednički i or
ganizirano.

Kakva je situacija kod nas, 
u Šibeniku i ' našem priobal
nom području? Na žalost ni
šta bolja nego u ostalim luka
ma, ali si^rno i lošija. Razvo
jem nautičkog turizma na o- 
vom dijelu jadranske obale 
ne možemo biti nimalo zado

voljni. Brojne jahte, koje su 
u toku ljetnih dana usidrene 
uz šibensku rivu, pružaju sa
mo naizgled povoljnu sliku o 
stanju nautičkog turizma. Nji
hovi vlasnici ne mogu često u 
Šibeniku otkloniti ni najsitni
ji kvar na svom brodu, da ne 
govorimo o nabavci pojedinih 
rezervnih dijelova, po koje tre
ba ići u Zadar, ponekad čak i 
do Trsta. Kako onda govoriti
0 potrebi i mogućnostima raz. 
voja ovog vida turizma, kad 
još uvijek nismo razvili ni naj- 
csnovnije prateće uslužne dje
latnosti?

Šibenska trgovina i zanat
stvo kao da se još uvijek nisu 
snašli u svim mogućnostima i 
dakako, zahtjevima, što ih sa 
sobom donose turisti nautiča
ri. Takvu situaciju često kori
ste privatnici, koji u pravilu 
nemaju obrtne dozvole i koji 
svoje usluge, često nekvalitet
ne i nestručne, itekako »struč
no« naplaćuju.

Sve su to problemi, koje bi 
trebalo riješiti prije nego se 
priđe izgradnji lučica i osta
lim investicijskim ulaganjima 
u ovu granu turizma. Jer, jah
te nas, zbog ovih naizgled ne
važnih sitnica, često zaobilaze.
1 činit će to i češće, izostane 
li u najskorije vrijeme organi
zirana akcija svih zainteresira
nih (privrede, turističkih rad 
nika. Lučke kapetanije. SlZ-a 
za luke i lučice i ostalih, po
sredno ili neposredno vezanih 
za ovaj problem).

A što se izgradnje posebno 
uređenih marina tiče, o tome 
— barem za sada — teško mo
že biti govora. Nepovoljna fi
nancijska situacija u kojoj se 
nalazi šibenska turistička pri
vreda ne omogućuje b4o ka
kva znatnija investicijska ula
ganja. Tako će i ostvarenje 
projekta poznate primošten- 
ske marine, o kojoj je prije 
neku godinu bilo puno riječi 
i uz koju je bilo vezano puno 
planova za daljnji razvoj tu
rizma na ovom području, mo
rali »pričekati« bolje dane. To 
recimo na kraju, ne mora ipak 
biti razloga, da u nautičkom 
turizmu ne učinimo već iduće 
i idućih sezona, značajan ko
rak naprijed.

Živana PODRUG

Kovači svoje sreće
Skreneš sa kolodvora ka rivi tješnjanskoj 

i načas osjetiš draži tjesnaca. Između bre
gova Ravničine i Rata, protegao se most, veže 
obale okupane morskim valovima. I  dok gle
daš kupače što skaču s mosta, uživaš milova
nje vjetra u ovim lipanjskim danima.

Hoćeš li zelenila i hlada? Ne trebaš ići 
dalje od ceste kroz Tijesno. To je prava ale
ja! U more se možeš bućnuti na svakom mje
stu ,samo skreni s puta nekoliko koraka.

Ima i uvala... Jazina, Kokoč, Lovišća. 1 
otok Ljuta na vidiku. A gostionice se raza- 
strle posvuda.

Žbuka i vlaga dočekaše posvuda u oro
nuloj zgradi pošte. U hodniku, nekoliko stra
naca nadvili se nad šalter.

— Struje nema. . .  Ej, struja, a kako se 
reče struja na njemačkom pita Milena Sti- 
linović, radnica u pošti, ispisuje telefonske 
pozive... Pariz, Oslo, Berlin, Miinchen, Prag ... 
Vrag bi ga znao kad će doći struja...

A i bez nje, ovdje se razgovori vode pre
ko šaltera! Jer, na kabini za telefoniranje 
preko, otpala vrata, pa se ne može zatvoriti, 
a i telefon je u kvaru, trebalo bi ga popra
viti.

Pošta radi od sedam do dvanaest, i subo
tom od osam do jedanaest.

Bilo je i planova da se pošta adaptira. 
PTT poduzeće Šibenik tražilo je od Mjesne 
zajednice Tijesno 100 tisuća dinara za radnu 
snagu ili: tri radnika da besplatno rade tri 
mjeseca.. .

Mještani nisu imali potrebna sredstva. 
Došlo je do spora. Pošta ostala netaknuta. 
Sad što je — tu je! Po novom dogovoru, već 
na jesen će poduzeće PTT, vlastitim sred
stvima, ovu poštu adaptirati. Samo da opet 
nešto ne zapne.

Svoje zaposlenje, na primjer, predsjednik 
Mjesne omladinske organizacije, Ante Barić, 
zajedno sa prijateljem Ivicom Olivarijem, ri
ješio je na ovaj način: u staroj zgradi, koja 
datira još od 1898. godine, uz more i s pri
vlačnim dvorištem, iznajmili su poslovne pro
storije, pribavili potrebne dozvole i opremili 
BILL-BAR, koji, evo desetak dana, uspješno 
posluje.

U opremanju poslovnog prostora pomogli 
su im prijatelji iz »Rastovca«. Cvijetni dekor, 
bife i ambijent uredili su sami: električar i 
konobar po struci.

— Mladi u Tijesnu dobrovoljno se aktivi
raju na radnim akcijama. Organiziramo pro
tupožarnu zaštitu u toku ljeta. V sklopu 
Šibenskog odreda, osnovali smo izviđački od
red, a u kulturnom, programu, imamo i glaz
bu, i folklor i dramu i niz drugih sekcija. Ne 
izostaje se niti u njegovanju revolucionarnih 
tradicija: bili smo na Neretvi, Sutjesci, u 
Vračaru i na brojnim omladinskim radnim 
akcijama i susretima zbratimljenih gradova. 
Realiziramo i programe ideološko-političkog 
obrazovanja mladih u okviru pojedinih ciklu
sa.

Mladima Tijesnog nedostaju i sportski te
reni. Oni su spremni napraviti ih vlastitim 
rukama, samo kad bi urbanisti riješili loka
ciju ...

— Trenutno, zaokupljeni smo tješnjanskim 
ljetnim igrama koje počinju za desetak dana, 
priča mladi Ante, i govori o pripremama za 
trku magaraca, nogometnom turniru, te re
gati i maškaradi koji će se prirediti u čast 
Dana ustanka.

Ante Barić za šankom
— Tražio sam i ja zaposlenje — priča 

Ante Barić, koji se bavi plivanjem i slikar
— realist. U vojsci je u plivanju bio prvak 

Ljubljanske armijske oblasti. U Tijesnu je 
predsjednik SSO i član Mjesnog savjeta.

Treba postići bolje rezultate 
na ispitu gostoprimstva

Nerijetko se u razgovorima
0 turizmu čuju i upozorenja 
kako često padamo na ispitu 
gostoprimstva upravo na ma
lim stvarima, sitnicama koje, 
međutim, gostu mogu prmštiti
1 ne baš tako sitne neugodno
sti. Tokom godine našim gra
dom prođe nekoliko stotina ti
suća gostiju koji sasvim razu
mljivo, ne znaju uvijek sve o- 
no što bi im moglo koristiti 
da što bolje provedu svoj od
mor.

Najčešće oni nemaju dovolj
no podataka o našem područ
ju, o pojedinim običajima, ra
dnom vremenu, propisima itd. 
Zato i ne treba kriviti, iako 
smo ponekad skloni da upra
vo tako postupamo a da pri 
tome nemamo nekog opravda
nja. Tipičan primjer za to je
ste kršenje prometnih propi
sa. Zaboravljamo, međutim da 
je strancu teže snalaziti se 
našim cestama, a posebno u 
gradovima opterećenim pro
metom.

Tako se događalo da je stra
nac, kao prvi »pozdrav« mje
sta u koji bi došao dobio po
tvrdu o plaćenoj kazni zbog 
prometnog prekršaja ili bi, u- 
zaludno tražio kola koja su 
mu ukradena.

Ovih dana pred početak 
glavne turističke sezone, na 
pogrešno parkirana vozila go
stiju saobraćajna milicija os

tavlja komadić papira na čijoj 
bi poleđini pisalo: Drago nam 
je da ste posjetili naš grad. 
No, da li znate da ste protu- 
propisno parkirali svoj auto
mobil? Molimo da to ubuduće 
ne činite. Ugodan boravak u 
našem gradu i sretan povra
tak vašim kućama.

I tako na hrvatskom ili srp

skom, engleskom, njemačkom 
i talijanskom jeziku. Taj ko
madić papira čini nam se, vri. 
jedniji je i od najboljeg turi
stičkog prospekta grada. A ža 
to očito, nije trebalo niti mno.. 
go novaca niti truda, tek ma
lo dobre volje.

R. TRAVICA

Popunjen kamp 
Jazina" u Tijesnom
U Tijesnu trenutno boravi 

360 domaćih i stranih gostiju. 
Tijesno raspolaže s ukupno 
1550 kreveta. Od toga 450 kre
veta nalazi se u hotelu »Bo- 
rovnik«, a 1100 u kućnoj radi
nosti. Još uvijek nisu popu
njeni kapaciteti. Slobodnih 
mjesta ima uglavnom na po
dručjima koja se nalaze da
lje od morske obale. U Turi
stičkom se društvu nadaju da 
će do 16. srpnja biti popunje
no više od polovice kapacite
ta, jer su do sada primili još 
50 rezervacija. U Tijesno do

laze gosti uglavnom iz SR Nje
mačke i Austrije i to u privat
nom aranžmanu.

Od 360 gostiju, koliko tre- 
nosti, smješteno je 150 stra- 
nutno boravi u kućnoj radi- 
nih i 70 domaćih gostiju, a 
popunjen je i kamp »Jazina«, 
u kojem boravi 140 gostiju.

Prošle je godine u Tijesnu 
zabilježeno oko 160 tisuća no
ćenja. U Turističkom se dru
štvu nadaju da će ova sezona 
biti mnogo uspješnija od pro
šle. D. RADETIĆ
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Prim oštensko »DA« 
za bolje sutra

U iduće tri godine, točnije 
od 1. kolovoza 1978. do 31. srp
nja 1981, PrimoŠtenci će pu
tem mjesnog samodoprinosa 
izdvojiti 2 milijuna i 260 tisu
ća dinara za izgradnju zdrav
stvene stanice, dječjeg vrtića 
i škole. Istodobno, u tom raz
doblju svaki za rad sposoban 
stanovnik dat će 15 dana do
brovoljnog rada.

Više od 70 posto od ukup
nog broja od 660 birača izašlo 
je na referendum za mjesni 
samodoprinos. Na 472 listića 
zaokruženo je »da«. Stalno za
posleni obvezali su se da će 
davati 2 posto od osobnih do
hodaka, a umirovljenici isti 
postotak od mjesečnih prima
nja. Po različitim stopama za 
izgradnju spomenutih objeka
ta redovito će izdvajati primo- 
Štenski poljoprivrednici i pri
vatnici.

Sredstva prikupljena samo- 
doprinosom predstavljaju tek 
desetinu financijskog progra
ma za izgradnju škole, zdrav
stvene stanice i dječjeg vrtića 
u Primoštenu. Najveći dio 
sredstava osigurat će Repu- 
bMčId SIZ odgoja i osnovnog 
obrazovanja i Općinski SIZ 
zdravstvenog osiguranja rad
nika, poljoprivrednika i zdrav
stva.

— Zadovoljni smo odazivom 
mještana, koji su izglasali i 
drugi mjesni samodoprinos 
poslije rata. Svoju spremnost 
da pomognu razvoju mjesta 
PrimoŠtenci su manifestirali 
dan uoči referenduma, kada 
su organizirali pravo narodno 
slavlje — kazao nam je pred
sjednik Mjesne zajednice, An
te Nižić.

I. M.

/g Jesera

Da su ona vrem ena
U srcu starih morskih vu

kova ostala je sjeta, tuga za 
brodovima koji su gotovo po
la stoljeća plovili mimo oto
ka i otočića, vezali ih sa svi
jetom. Sjede i pričaju ti pre
kaljeni mornari, raspredaju.

Na svakom od brodova du
gih pruga bilo je ukrcano po

dva, tri, pa i više mornara iz 
Jezera. Kad je brod mimoila
zio obalu, približio se poluo
toku Murterić na svega neko. 
liko metara. Na visoku hrid 
dolazile su majke, žene, dra
ge da sa svojima razmjene 
poruke, želje. O tome je pjes
nik zapisao:

Di su ona vrimena ka* se je šetnjon na Murterić odilo i po
zdravljalo — koge i timunere, noUrome i  kamarijere, kapitane 
i male od kuverte vesele i  žvelte; ka* je srce i g r a l o  Ljubi, 
Jeli, Mari, i ka* se razgovaralo s kraja i broda ka u kamari:

»Ive. . . malon je dobro, doj’čemo u Šibenik u sridu — da 
te dica vidu. . .

Mate. . . pošalji ono valiže i  malomu puntronu ča se kali- 
va i diže. . .

Bene. . . ne zaboravi kupiti cukar, bigule na očenaŠiče i 
dvi debele vriće.

I  na kraju, iz srca, sritan van put, dobro van more. . .«

Tako je bilo u jutra i suto
ne, kad su bijele ljepotice pa
rale plavetnilo duž naše oba
le, ispod otoka Murtera, mimo 
jezerskog Murterićai, iz pravca

juga ili sjevera.
Danas, mornari, stari ne 

mogu -svladati tugu za prohu- 
jalim vremenom:

»Ne gledamo akošte i  partence, 
ne govorimo višje o manovri u vali 
s 'toliko pacijence.
Srca su nan zatvorenija, ladnija i tužnija, jerbo vapori na

še kraje ne takivaju, ni pod otokon viŠje ne fišćaju«.

I. TOMIN

Ciste Velike

Priznanje za aktivnost
u srijedu, 28, lipnja, Mirko 

Bošković potpredsjednik kon
ferencije SSRNH uručio je pri
znanja Konferencijama SSRN 
Mjesnih zajednica Baldekin II, 
Cista Velika i Zlarin. To pri
znanje za rad u proteklom pe
riodu bio je povod da posjeti
mo Cistu Veliku, jednu od tih 
Mjesnih zajednica.

Da bismo prikazali bar dje
lomično tu Mjesnu zajednicu 
treba reći da se Cista Velika 
nalazi na samoj granici naše 
općine prema benkovačkoj op
ćini, 15 km od Vodica i 12 km 
od Zatona. Od oko 700 žitelja 
gotovo stotinu radnika svaki 
dan putuje na posao u Šibe
nik, dok je u mjestu zaposle
no svega 6 ljudi u društvenom 
sektoru. Put prema Čistoj Ve
likoj samo je djelomično asfal
tiran bilo sa zatonske, bilo sa 
vodičke strane. Glavno provo
zno sredstvo — autobus, na 
izlokanom makadamskom pu
tu leluja poput broda na uz
burkanom moru, a mjestimične 
rupe stresu iz temelja sve put
nike. Ipak, to ne smeta sva
kodnevnim putnicima da pu
tem dremuckaju. Kako i ne bi 
spavali kad se moraju ustajati 
u četiri sata da bi nakon jedno- 
satnog truckanja stigli na po
sao, a poslijepodne još rade u 
polju. Ipak uz sve te nedaće 
mještani Ciste Velike nađu 
vremena za dobrovoljan rad 
oko uređenja mjesta pa stoga 
nije Čudno da već sada po iz
gledu odskače mjesto od okol
nih sela.

Zapitali smo naše gostoljubi
ve domaćine Marijana Perko-

vića, predsjednika Mjesne kon
ferencije SSRN i Marka Biluša 
tajnika Mjesne zajednice, kako 
uspijevaju pokrenuti mještane 
da se angažiraju u društvenom 
radu kad su toliko opterećeni 
svojim svakodnevnim brigama.

— Kod nas su ljudi naviknu
ti na posao. Temelj dobrih od
nosa u selu bila je akcija oko 
izgradnje osnovne škole 1958. 
godine. Do tada sva su naša 
djeca išla u 3 kilometra uda
ljenu školu u Cistu Malu, i mi 
smo se dogovorili da poduzme
mo akciju kako bi bar naši 
najmlađi bili pošteđeni od sva
kodnevna pješačenja u drugo 
mjesto. Izgradili smo dobro
voljnim radom školu za 40 da
na pa su tako naša djeca mo
gla pohađati školu u našem 
mjestu.

Poslije toga uslijedila je e- 
lektrifikacija mjesta na čemu 
su se mještani također mno
go angažirali. Prve žarulje za
sjale su 1964. godine, a od ta
da se mnogo toga promijenilo 
u mjestu. Nije to više ono za
ostalo selo u kojem su u istoj 
prostoriji boravili i ljudi i do
maće životinje. Malo je sad ko
je domaćinstvo bez suvreme
nih kućanskih aparata, podovi 
su uglavnom popločani, a u so
bama su parketi. Ipak je prije 
nekoliko godina dosta radnika 
iz Ciste Velike otišlo u inozem
stvo jer svi koji su napuštali 
poljoprivredu nisu se mogli za
posliti u društvenom sektoru. 
Međutim, već je primjetna ten
dencija njihova povratka jer 
se sve više prilika pruža za 
zapošljavanje u šibenskim rad

nim organizacijama. Zbog sve
ga toga intenzivaran je rad u 
mjestu pa se vide 1 rezultati. 
O tome su nam naši domaćini 
imali puno toga reći.

— U proteklih nekoliko go
dina radili smo na asfaltiranju 
puta kroz mjesto. Sa akcijom 
smo počeli još 1971. godine pri
kupljanjem dobrovoljnih pri
loga, a 1974. godine raspisali 
smo referendum za samodopri
nos, na kojem smo prikupili 
1170000,00 dinara. U tome su 
nam puno pomogli naši ljudi 
koji žive širom Jugoslavije i 
radnici u inozemstvu. Kad se 
gradila cesta cijelo se selo di
glo na noge da pruži sve što 
može. Radili smo zbilja puno, 
a prošle smo jeseni sa zado
voljstvom mogli gledati rezul
tate našeg rada — cesta kroz 
selo bila je dovršena.

Želja je mještana Ciste Ve
like da se akcija odmah na
stavi i spremni su raspisati i 
četvrti referendum, da bi rije
šili svoj najveći problem — iz
gradnja ceste Vodice — Bribir 
na koju bi se mogli priključiti. 
Odrekli su se svojih obveznica 
zajma za ceste da bi asfalti
rali sve glavne ulice u mjestu. 
Rješenje tog problema omogu
ćilo bi Čistoj Velikoj da se, 
konačno, uključi u suvremene 
tokove života. Uzdaju se u svo
je snage jer znaju da razvoj 
mjesta prvenstveno zavisi od 
njihovog angažmana i od su
djelovanja što većeg broja lju
di osobito mladih u društve
nim aktivnostima.

E. SPRLJAN

Tišnjani u posjetu Kistanjama
Organizacija rezervnih vojnih starješina 

Tijesno u programu svog rada veliku pažnju 
posvećuje njegovanju revolucionarnih tradi
cija i posjetima mjestima značajnim iz NOB- 
-e.

U razgovoru s drugom Miljenkom Turi- 
com, komunistom i rezervnim vojnim starje
šinom iz Tijesnog doznali smo pojedinosti o 
nizu akcija. Zadnjih nekoliko godina priređi
vani su brojni izleti na mjesta značajna iz 
NOR-a.

Posljednji izlet vezan je uz posjet Kista
njama, gdje su evocirali uspomene na pogi
nule glazbare Tijesnog, koji su bili u sasta
vu glazbe X lX  sjevernodalmatinske divizije. 
Taj izlet imao je veoma bogat sadržaj. Uspo
stavljen je kontakt s društveno-političkim or
ganizacijama Kistanja, upriličen kulturno za

bavni program, tako da je posjet poprimio 
svečan karakter.

Evocirajući uspomene na poginule glaz
bare, tišnjanska je glazba simbolično isprati
la Omladinsku radnu brigadu Kistanja  ̂na 
radnu akciju, kao što su novembarskog ju t
ra 1944. godine borci X lX  divizije bili ispra
ćeni u borbi za Knin, a jedan broj njih se iz 
te borbe nije nikada vratio.

Pohod u Kistanje organiziran je povor
kom od 25 putničkih automobila u koju je 
bilo uključeno oko 100 rezervnih vojnih sta
rješina, omladinaca ,boraca i pripadnika tiš- 
njanske glazbe.

Na slici: Tišnjani na okupu u centru K i
stanja.

A. Lj.
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P rije  svega —  prisutno je  i 

u programima, a i  inače, pu
no više djece nego do sada, 
pa Festival sve više postaje 
zaista dječji. Osim toga p ro 
gram postaje sve raznovrsni
ji, više se ne odvija samo n 
kazalištu i na lje tnoj pozorni
ci, već i  na trgovima, ulicama 
novim  pozornicama. Stvara se 
sve neposredniji kontakt s 
građanima. Inače, na Festival 
dolazim već 13 godina i  u v i
jek  se rado vraćam u Šibenik.

☆  ☆  ☆

K A R E L  B R ŽE K  
CSSR

REŽISER

Zadovoljan sam što je  pred
stava koju sam režirao ovako 
dobro prim ljena u Šibeniku* 
barijera b iti prevelika i sto- 
Plašio sam se da će jezična

nim  efektima. . . Mnogo sam 
ga smo inzistirali na vizual- 
vid io na JFD što će koristiti 
i m eni osobno i, normalno, ci
jeloj ekipi iz ČSSR.

☆  ☆  ☆

A H M E T HROM ADŽIC, 
K N J IŽ E V N IK

Značaj ovog Festivala nije 
samo u sadržaju manifestacija 
koje se vide ove godine. Svr
ha mu je  u tome što je konti
nuirano pratio, a time i  uticao 
na razvoj umjetnosti za dje
cu* S obzirom na činjenicu da 
je  JFD  svojim  sadržajem ost
varivao kontakte sa svim u- 
m jetnicima, iz naše zemlje, a 
i  sa mnogima iz inozemstva, 
ostvario je  i  najizravniju iz
m jenu iskustava i  time otvo
rio mogućnosti i za daljnje 
angažiranje.

Rekli su 
o Festivalu

S T IPE  SU VA R

Budući da je  žibensfci Fešti. 
val djeteta već sada veoma 
obiman u programskom smi
slu trebalo bi povesti računa 
o tome da se ne nagomilavaju 
brojne predstave i  programi u 
desetak festivalskih dana, već 
da i određene djelatnosti ši
benskog Festivala djeteca po
stanu kontinuirane, da se p ro- 
tegnu na cijelu godinu, a ne 
samo na festivalske dane. F e 
stival bi tada predstavljao k li
maks, vrhunac. Tu bi se izvo
dilo ono što po samoj prirod i 
stvari ide na tu intenzivnu i 
svečarsku otmosferu Festiva
la, a mnogo toga od poprat
nih, radnih, pripremnih, pla- 
nerskih, studijskih djelatnosti 
Festivala odvijalo  bi se u dru

go vrijem e tokom  godine. To 
je  ona vremenska mogućnost 
razvoja Festivala, a druga je 
da se ne samo u mjestu  šiben
ske općine, već i na dalmatin
skom području, od Zadra do 
Splita prenesu neka zbivanja 
i programi vezani uz Festival.

☆  ☆  ☆

H U B E R T K U N F E R  G LU M A C  
DJEČJE PO ZO R IŠ TE  B A N JA  
L U K A

Ovo m i je  treće sudjelova
n je na JFD i  bez ikakve kur
toazije moram reći da je  sve 
kva litetn iji i  sadržajno boga
tiji, Iskreno da kažem m no
go sam toga naučio gledajući 
predstave, slušajući razgovo
re. . .

Izvanredan d oživljaj z a  stare i mlade

Prvi put su ove godine uz Šibensku narodnu glazbu nastu
pile i  mažuretkinje* To su učenice OS »Rade K ončar« koje bi 
trebale b iti začetnici još jednog oblika društvene aktivnosti 
mladih. * .

K O N C E R TO M  Šibenske narodne glazbe, 
Što je  na ljetnoj pozornici održan 1. srpnja, 
započela je  proslava 130. godišnjice njena us
pješnog djelovanja. Dvosatni program u ko
jem  su sudjelovale klape s područja grada 
i općine —  Subićevac, Šibenik, Šibenski mu- 
škardini, Tišnjanke, Tisno, Skradinski buk, 
Pirovčanke i  zbor »Penzioner« —  bio je iz 
vanredan doživljaj za više od tisuću i po po
sjetilaca na drevnom trgu između Katedrale i 
Vijećnice* Ugođaju je  najviše pridonio sla
vljen ik  —  Šibenska narodna glazba za
jedno- s gostima iz Drniša, fo lk lornom  sekci
jom  K U D  »Božidar Adžija « izvođenjem fina
la iz trećeg čina GotovČeve opere »E ro  s o- 
noga svijeta«, pod sigurnim ravnanjem Ante 
Vuletina .

Uz prikaz života pučana u starom Šibe
niku, koji je izazvao najveću pažnju posjeti-

☆  ☆  ☆

ARSEN DEDIC

Jugoslavenski festival dje
teta svake godine ulaz% u je 
dan posao za koji bi se malo 
na prim jer, za svečano otva- 
tko odlučio. Svake godine se, 
ranje, za razliku od festivala 
u Dubrovniku, priprema pot
puno nova predstava, u kojoj 
sudjeluje nekoliko stotina čak 
i tisuća d^ece. Rekao bih da 
pravimo jedan d ječji m juzikl. 
Hrabri, da JFD ide naprijed.

laća, nastup zbora »Penzioner« kojim  je rav
nao M arijan Belamarić, ugodno je  iznenadio, 
a ponajviše solist 70-godišnji Josip Bumber, 
koji je  svoju dionicu izveo kao u mladin 
danima. Iznenađenje je  također priredila kla
pa »T išn janke«, koja je, otpjevavši dvije iz
vorne pjesme s otoka Murtera, pokazala na
dasve punoću glasa, skladno i  ujednačeno 
pjevanje. Najveće zanimanje vladalo je za 
nastup klape »Š iben ik «, koja je  i ovoga puta 
pokazala da je  jedna od najboljih klapa u ze
m lji i da će na Omiškom festivalu opet vo
d iti glavnu riječ. Sve u svemu, početak pro
slave 130-godišnjice Šibenske narodne glazbe 
protekao je  u zaista dobro organiziranoj pri
redbi, koju je  uz pisca scenarija Jgsipa Ja- 
kovljevića režirao Mate Relja, naŠ sugrađa
nin i afirm irani film ski redatelj,

S.B.

O krugli stol kritike



gradska kronika

Ikcije OOOR-a Šumarila
I  ove godine OOUR »Šumarija« provela je  niz ak

cija koje su za cilj imale njegu i očuvanje šuma, od
nosno pošumljavanje novih goleti na području naše 
općine. U  proljetnom periodu posađeno je  4590 boro
vih sadnica na površini od pet hektara. U radovima 
je  pored radnika »Šum arije« sudjelovalo i 210 sred
njoškolaca. O vi radovi nastavit će se i u jesen. Izvr
šit će se pošumljavanje novih pet hektara površine. 
Planirano je  da će radnici »Šum arije« zajedno s om
ladinom Bratiškovaca posaditi 7000 borova.

Za vrijem e ljeta, točnije od početka srpnja do 
kraja kolovoza djelovat će i služba za zaštitu šuma 
od požara. U  ovu akciju uključit će se još 16 novih 
radnika, a od toga velik  broj bit će omladinci.

M. LO NCAR

S lab a  pon uda  voća
Sudeći prema izjavama nezadovoljnih kupaca, naša tržnica 

je, u ove prohladne ljetne dane, loše opskrbljena. Voća je malo 
i uglavnom prevladavaju breskve po cijeni od 28 do 40 dinara. 
Višnje su od 25 do 30 a limun od 12 do 24 dinara. Ponuda po
vrća nešto je bolja, ali su cijene visoke tako da se kilogram pa
prika može kupiti po cijeni od 40 dinara, rajčica po 30, mahuna 
po 24 i krumpira od 7 do 10 dinara.

Ovakva ponuda voća i povrća svakako nije za pohvalu, po
gotovo ako imamo na umu da je  turistčika sezona u jeku i da 
potrošnja naglo raste.

Portre t Ulice Bratstua i jeđinstua

Ugrožena sigurnost

•Sa gradske tržnice

N E M A  K R U H A

Da ne zaboravim vrijeme događaja: 
ponedjeljak 3. srpnja oko 10 sati. V 
većini prodavaonica nema kruha. Tu 
i tamo nestašica jogurta. Navala au
tomobila strane registracije. Sta će 
misliti o nama ti turistički nomadi 
ako navrate u one iste prodavaonice 
u gradu u kojima sam tratio kruh i 
jogurt, čega joŠ nema u našim rad
njama u ove turističke dane neka ne
što katu oni koji su nešto, poput me
ne trebali.

ZAR  USRED B IJE LA  DANA

Pred ulazom u recepciju Jugosla- 
enskog festivala djeteta uobičajena 

festivalska gutva. Ispred ulaza ispri
ječila se velika ručna kolica natova
rena smećem. Odmah uz taj teret 
radnica »čistoće«.

Neki koji sjede pred kafićima (i ne 
samo oni) pitaju: zar se odvoz ško- 
vaca mora obavljati usred bijela da
na, ili bolje reći usred plavog festi
valskog dana. Isti datum: 3. srpnja 
oko 11 sati.

Na zborovima radnih ljudi 
1 gmđana Mjesnih zajednica 
Orada i Crnica već duže vrije
me dominira pitanje: kad će 
se proširiti dio Ulice bratstva 
i jedinstva od Doma zdravlja 
do tzv. »Kronjina magazina«, 
te izgraditi pločnik uz nju? 
Taj d:o jedm e gradske uzduz- 
nice postao je »usko« prom et
no grlo, poglavito u ljetnoj se- 
zon.. Sigurnost pješaka, čije 
je  kretanje na tih 300 metara 
ceste vrlo intenzivno, zaista 
je  ugrožena.

Idejn i i izvedbeni projekt u- 
ređenja tog dijela Ulice brat
stva i jedinstva, kako smo in
form irani u Općinskom zavo
du za urbanizam, izrađeni su 
još početkom 1977. Projekt, 
među ostalim, predviđa pro
širenje kolnika i izgradnju 
pločnika, te rekonstrukciju ra
svjete. No, radovi unatoč po
stojećem projektu, još nisu 
počeli. Problem je  u imovin- 
sko-pravnim odnosima, točni- 
ie u nedostatku sredstava. Ta 
ko barem tvrde u stručnoj slu
žbi triju  SlZ-ova: za komunal
nu djelatnost, za lokalne ceste 
i stambenoj oblasti.

c ^ a ^ a  pa&La

ima neke pcmatne po&Laae...
DO BAO  sam u tLstanovu čekajući da na

iđe referent koji je  tog momenta bio u  su
sjednoj sobi, na dogovor. Istina, nisam m no
go čekao. Referent dođe, pod ije li poslovan i 
prijatan smješak svima nama koji smo ga 
Čekali. Ja sigurno na njegovu mjestu ne bih 
mogao tako lijepo razvući usne kao on, ali, 
eto, naš referent ima iskustva u radu sa 
strankama. Suvrem en je  čovjek, korektan.

Još uv ijek  čekam. Referentu se obraća 
onaj građanin ko ji je  bio ispred mene. I  to 
je, rekoh sebi, pravilno. Red je  red. Slušam 
razgovor.

—  Sve je  u  redu, druže. Rješenja su go
tova, ali ih  ne možete danas dobiti. Kolega  
je  još jutros otišao kući. Rekao je  da ima ne
kakvih privatnih poslova.

— Kako, privatnih. . . —  ote se stranki 
koja je  imala prednost.

Referent opet pod ije li onaj standardni, 
lijep i smješak*

Svima koji smo čekali na red b ilo je  jas
no što je  tim  smješkom htio reći.

Gunđanje stranke, one koja je  bila p r
va na redu pred referentom, postalo je  sve 
glasnije što se više spuštala stubištem ka iz
lazu iz društvene institucije. N jezine posljed

n je  r ije č i zaista nema smisla zapisati. One se 
često čuju. Ružne su, v je ru jte  m i. . .

U  drugoj jednoj ustanovi.
Čekam opet odgovornog druga. Eto ga, u 

pratn ji jednog službenika koji pod mišku 
čvrsto drži debelu fasciklu.

Slušam ovakav dijalog:
Odgovorni drug: »O vo  bi trebalo svaka

ko danas završiti. . .
Službenik: »Sum njam  da ću stići završiti 

do dva. . .«
Odgovorni: »Ostani malo preko radnog

WS7TlQ7tCL ♦
Službenik: Ma, kakvi, ne mogu, moram  

na »Ja d riju «, p iturajem  brod. . .

U  ustanovi preko puta zazvonio telefon. 
Prilazi službenica.

Čuje se lijepo:
—  Javio je  drug da danas neće doći na 

posao, ima neki privatni posao. . .
R E FU L

Financijska konstrukcija u- 
ređenja dijela Ulice bratstva i 
jedinstva govori o minimumu 
od 3 milijuna dinara. U 1978. 
u tu svrhu Je planirano tek 
m ilijun dinara. Tim  sredstvi
ma premazao bi se sloj asfal 
ta, te počeli radovi na pješač
koj stazi. Najoptim ističkija 
predviđanja govore da bi se 
sa spomenuti, zahvatima star- 
talo u prosincu ove godine. 
Bez nade da bi sve moglo bi
ti gotovo u idućoj.

Etapno rješavanje uređenja 
dijela Ulice bratstva i jedin
stva, od Doma zdravlja do 
»Kronjina magazina«, neprih

vatljivo je. Za tih 300 metara 
ceste sredstva se odnekud jed
nostavno moraju namaknuti.

Problem prelazi granice dvi
ju Mjesnih zajednica. Crnice i 
Građe, pa i samog grada. Ri
ječ je  o jedinom  ulazu u Ši
benik sa sjeverne strane,' koji 
će jedini to i ostati još dugo 
vremena. Zar brojne promet
ne nesreće, koje su se dogodi
le u tom dijelu grada nisu 
dovoljna opomena? Zar Činje
nica da se ovih ljetnih dana 
tom prometnicom brže kreću 
pješaci nego vozila, ama, baš 
ništa ne govori!?

I. M IK U L IC IN

I O M LA D IN C I N A  CESTAM A

Suradnji om ladinske organizacije Š i
benika sa Službom sigurnosti saobra
ćaja, realizira se i  ov ih  dana. Poče
la je  obuka dvadesetak članova om
ladinske prom etne jedinice', koja će 
od 15. srpnja dežurati na gradskim 
prom etnicam a. Omladinci će, zajed
no sa svojim  kolegama iz ove Službe, 
pomagati r e ^ la c i j i  i kontroli prom e
ta, a stranim i domaćim  gostima, 
pružat će sve in form acije u vezi s 
prom etom  i parkiranjem .

SVE V IS E  I  KO LA  I  NEZGODA

Na prom etnicam a je  sve više vozila 
i sve ih je  teže regi^lirati. Unatoč svim 
naporima, n ije n»oguće kontrolirati 
sva vozila. Pro jek log tjedna, samo na 
području šibe’lske općine zbilo se V  
nezgoda. Jedn i osoba je  poginula, tri 
su teže, a sedkm j e  lakše ozlijeđeno

Materijalna šteta c^eni se na 350 
tisuća dina/a.

PO VRIJEĐ ENA PODLEGLA

Najteža nezgoda koja se proteklog 
tjedna zbila  na dijelu  jadranske ceste 
cu. Povrijeđena pie^akinja. Kata Svir- 
kod M eteriza imala je  tragičnu bilan- 
čić, stara 60 godina, iz Grebaštice p re
minula je  od zadobivenih ozljeda, dva 
dana nakon ude.sa. Na nju je naletio 
putnički automobil šibenske regi«;tra- 
cije , ko jim  je  upravljao N ikola Alviž.

B. K.

PR EK RŠAJI

Nedavno je provedena republička 
dvodnevna akcija na otkrivanju  pre
kršaja u prekoračenju dopuštene br
zine, nepropisnog pretjecanja, nepo
štivanja prednosti vozila, i nepropi
sno sm ještenog i označenog tereta.

š to  se naše općine tiče. Služba si
gurnosti saobraćaja zab ilježila  je  ne
mali bro j prometnih povreda: za pre
koračenje dopuštene brzine 99 pre

kršaja, nepropisno pretjecanje 56, 
nepoštivanje prednosti na kolnicima 
51, i 24 prekršaja kod nepropisno 
sm ještenog i  označenog tereta.

N O V I A S F A LT N I SLOJ

Na d ije lu  jadranske ceste kraj Ro- 
goznice. N jiv ica  i nekih drugih pre
djela, ovih  dana Poduzeće za ceste 
vrši postavljanje novog asfaltnog slo
ja . On je  i nužan na m jestima na ko
jim a je  odavna razrovan. A li je nužno 
I da se ov i radovi što p rije  završe, 
je r  je  turistička sezona na vratima.

B. K .

Vodifke
ljetne
igre

Na Dan borca, 4. srpnja sve
čano su otvorene tradicionalne 
ljetne sportske igre. Ove go
dine igre će biti izuzetno obi
late jer program obuhvaća su
djelovanje momčadi u malom 
nogometu, košarci, rukometu 
za muškarce i žene, te u boća- 
nju. Trideset i dvije momčadi 
u malom nogometu već su po
čele svoje natjecanje po kup 
sistemu, a finale će se održati 
15. srpnja.

E. S.



kultura - prosvjeta
Deseti put

Pirovačke ljetne igre
Ljetne igre, koje se u toku srpnja i kolovoza održavaju u 

mnogim priobalnim mjestima naše općine, postale su već odav
no jedna od bitnih značajki turizma na ovom dijelu jadranske 
obale. Gotovo da i nema mjesta, pa i onog najmanjeg, koje ljeti 
ne organizira — najčešće sportske — a uz to i brojne druge ma
nifestacije. Počelo se prije nekih desetak godina skromno, s ma
lim brojem sudionika i s osnovnom namjerom da se razonode 
mještani i — u to vrijeme još malobrojni — gosti. Igre su, u 
međuvremenu, postale sastavni dio ljeta na našem području, 
nešto bez čega se ne mogu zamisliti vrući dani srpnja i kolovo
za. Privukle su s vremenom znatno veći broj gostiju, okupile 
sudionike iz mnogih krajeva zemlje, pa čak i iz inozemstva. 
Postale su, jednom riječju, tradicija.

Jedne od najpoznatijih, svakako su Pirovačke ljetne igre, 
koje se ovog ljeta održavaju deseti, jubilarni put. U organizaciji 
Mjesne organizacije Saveza socijalističke omladine i Organi
zacionog odbora ljetnih igara, trajat će od 15. srpnja do 13. ko
lovoza, a osim sportskih natjecanja, održat će se i niz drugih 
manifestacija, kao što je biranje mis Pirovca, takmičenje ama
tera pjevača, ribarska noć i druge.

2. PODRUG

130. GODINA ŠIBENSKE GLAZBE

Prvi  lu č o n o š a
Osnovana hume 1848. godi

ne, Šibenska narodna glazba, 
od tada do danas, s prekidi
ma kojima uzroke treba po
najviše tražiti u djelovanju 
nenarodnih i reakcionarnih 
režima, te dvjema talijanskim 
okupacijama Šibenika, sve
strano razvija svoju plodonos
nu djelatnost. Iznikla iz Na
rodne garde, glazba je postala 
prvim lučonošom u buđenju 
narodne svijesti u ovom drev
nom gradu na Jadranu, u gra
du koji je do pojave glazbe, 
punih 200 god. nakon velike 
pošasti iz 17. stoljeća, živio u 
gospodarskom i kulturnom 
mrtvilu. Mnogi su zaslužni Ši
benčani prodefilirali Šiben
skom narodnom glazbom. Od 
Andre Sentinele do Viktora 
prvih kapetana i  učitelja gla- 
la Brajera, Karla Zehetnera i 
zbe Augustina Djadrova, Kar- 
Prohaske, Hinka Bulata, Do- 
menika Milovića, Ive Zepine i 
Jakova Grubišića*

Šibenska narodna glazba 
sudjelovala je u gotovo suim 
manifestacijama promičući 
glazbenu kulturu u Šibeniku 
i po čitavoj Dalmaciji. Poseb
no značajnu ulogu odigrala je 
u vrijeme narodnih borbi. 60- 
-tih. nrtd'vn riTnilnn

Izložba sliha 
dr loška laice

Još jedna likovna izložba o- 
tvorena je ovih dana u našem 
gradu. Riječ je o osmoj samo- 
stalnoj izložbi dra Joška Bai- 
ce, kardiologa, tajnika Likov
ne sekcije Zbora liječnika Hr
vatske.

Joško Baica, iako nije aka
demski slikar, već tridesetak 
godina intenzivno slika, a u 
svojim je djelima okrenut u- 
glavnom temama iz medicin
skog svijeta, prizorima borbe 
za čovjekov život »od rođenja 
do smrti«. Slika najčešće u 
tehnici ulja, a bio je jedan od 
učenika Koste Strajnića.

Šibensku izložbu JoŠka Bai- 
ce organiziraju INA — indu
strija nafte iz Zagreba, INA — 
Trgovina OOUR Šibenik i Mu
zej grada Šibenika, a ostat će 
otvorena do 5. kolovoza.

kada je počeo konačni obra
čun s narodnim izrodima — 
autonomašima. Nakon I  svjet
skog rata talijanski okupator 
zabranjuje rad glazbe bojeći 
se njena utjecaja u narodu, a 
između dva rata djeluje uz 
manje zastoje zbog poznatih 
političkih zbivanja u staroj 
Jugoslaviji koja nisu mogla 
mimoići ni Šibenik. 1941. go
dine djelovanje Šibenske na
rodne glazbe ponovno je na
silno prekinuto, njen inventar 
opljačkan, a arhiv uništen. 
Mnogi su glazbari svoje in
strumente zamijenili puškom, 
a nekoliko glazbara izgubilo 
je živote za pravednu stvar, 
boreći se u jedinicama narod- 
nooslobodilačke vojske protiv 
zavojevača.

Poslije oslobođenja zemlje 
rad glazbe se obnavlja i već 
prvi koncert upriličen je 1945. 
godine, na sam rođendan 
predsjednika Tita. Od tada do 
danas djelovanje glazbe pro
vodi se sa manje više uspje
ha. Sudjeluje na brojnim 
smotrama duhačkih orkestara 
u Dalmaciji i  izvan nje. u ra
zličitim manifestacijama i pri
redbama. Šibenska narodna 
glazba razvija plodonosnu su
radnju sa drugim glazbama u 
Dalmacii', a najtješnja je sa 
Trogirskom narodnom glaz
bom. Od prošle godine Šiben
ska narodna glazba djeluje u^ 
suvremeno uređenim prostori
jama, te iz godine u godinu 
brojčano jača, uglavnom iz 
redova radničke i srednjo
školske omladine.

Osmi put

Otvorena 
kolonija u

Likovna
Primoštenu Crkvica Sv. Barbare, sagrađena u 16. stoljeću, danas je 

mjesto u kojem se izlažu predmeti sakralne umjetnosti.

U utorak je u Primoštenu 
svoja vrata po osmi put otvo
rila Likovna kolonija, u kojoj 
će i ove godine tokom skoro 
dva ljetna mjeseca boraviti i 
raditi petnaestak naših liikov- 
nih stvaralaca. Osim njihova 
rada, Kolonija ponovno orga
nizira i izložbu šezdesetorice 
autora, tematski vezanih uz 
naš primorski pejzaž i mjes
to Primošten. Izložba »More, 
ljudi i obala«, o kojoj je ri
ječ, :bila je donedavno otvore
na i u okviru 18. JFD, pa su 
na taj način Članovi Kolonije, 
naši eminentni likovni stvara
oci dali svoj prilog najvećoj 
manifestaciji kulturnog stva
ralaštva za djecu kod nas.

Organizator izložbe i rada 
Kolonije a ove je godine Lld- 
vina Luketa, a u Umjetnič
kom savjetu rade Ivan Antol 
čić, Vilko Gliha Selan i Ante 
Sehramadei. Svoj boravak je 
ove godine, kako smo rekli, 
prijavilo petnaestak umjetni
ka; Ivan AntolČić, Borka Av- 
ramova, Marija Braut, Vera 
Dahtaj-Kralj, Svetozar Domić, 
Gata Dujšin-Ribar, Vlado Ja- 
kelić, Krešo Katić, Marijana 
Muljević, Ivo RadoŠevLć, Ka

san Sučeska, Ivan Svertasek, 
Josip Zeman i Zla tko Zlatić. 
Njihov su boravak omogućili 
SIZ za kulturu općine Šibe
nik i Turističko društvo Pri- 
tnošten, dok su svoju pomoć 
u organiziranju izložba u Ši
beniku i Primoštenu omogući
li SIZ za kulturu općine, Mu
zej grada Šibenika, OUR Os
novne škole Primošten, OUR 
Hotela »Adriatic«, Kulturno- 
-umj etničko društvo »Ante 
Makelja« iz Primoštena, Mu
zička scena Split, TLM »Bo
ris Kidrič« te Čitav niz građa
na: Jere Prgin, Josip Prgin. 
Edo Jurin, Jere Huljev, Rube 
Huljev, Josipa Gracin, dr 
Smiljan Jurin, dr Stevo Mil- 
ković, inž. Svetin Luketa, 
Baltazar Letoaj, Stefan Skra- 
Iji, Ante Dikalamuza, Kolja 
Bisaki, Ante Lekaj, Ismail 
Kurtiši, Noviica Trai'ković. S 
obzirom na sve veću pomoć 
u organiziranju rada, koju bi
lježi Likovna kolonija u Pri
moštenu, možemo bez sum
nje govoriti o sve većem zna
čaju koji ona uživa u likov
nom (i kulturnom uoipće) ži
votu naše općine.

J.G.

J 4 oja Misao
(prijatelju Roji je po^nuo)
u  bezdan vječnog sna — utonuo si.
Tko zna što bijaše U posljednja riječ?
Zvaše li majku ili nju?
Tek odzvuk tvojih riječi ostaje vječan u mislima — poput tehe. 
Nestaješ. Tijelo izmrcvareno uranja u noĆ.
Pojavljuješ se uvijek u mislima.
I  uvijek pred očima onaj tvoj osmijeh 
I li ti — poguren na motoru.
Nestaješ u provaliji misli kao kad
Tijelo u limenoj kutiji — letjelo ti je u bezdan stvarnosti. 
Samo lagana rosa, podmukla 
1 nehat dodijeliše ti smrt.
Koja ti slika bješe pred očimaq
Dok si bez svijesti, mehaničkim pokretima
Puzao k zelenoj maslini.
Dok čupao si zadnjim trzajima orošenu travu?
I  kad ti mozak, raspršen po raspukloj lubanji 
Bez reda stvarao je najdraže ti slike 
Osim bola, koja misao bijaše ti prisutna?

D. VUKOVIC
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Notes aRtualniB. tema

O RJEIM TACIJA
Sretne me nedavno jedan bivši funkcioner nogomet

nog kluba H-Sibenik« i (polu)ozbiljno reče; — Uskoro 
nećeš imati što pisati. Šibenski sport je pao na niske 
grane! — Takva mišljenja, naravno, nisu usamljena. 
Tipična su za poklonike sporta, privržene isključivo no
gometu. Trenutnu aktivnost i vrijednost svih šibenskih 
sportaša oni valoriziraju samo kroz jednu prizmu — 
rang natjecanja u kojemu je NK »-Šibenik«.

Prava je istina, naravno, drukčija, znatno povolj
nija. U zadnje četiri godine broj aktivnih sportaša i 
klubova gotovo se udvostručio. Statistika govori o 4 
tisuće registriranih natjecatelja u 75 sportskih organi
zacija. Po prvi put u svojoj povijesti sportski Šibenik 
ima dva prvoligaša (vaterpolisti »-Solarisa« i košarka
šice »-Šibenika«). Veslači su ponovno u jugoslavenskom 
vrhu. NaBaldekinu jenikaojakdrugoligaški košarkaš
ka sastav. Aktivnost u bazi je kao nikad jaka. Školska 
natjecanja su ove sezone okupila oko 6 tisuća, a rad
nička više od 2 tisuće sudionika. »-Pokret« lizičke kul
ture s pravom traži dodatni sportski dinar.

Ima mišljenja da bi taj »pokret« trebalo svesti na 
»razumnu mjeru«. Ta »razumna mjera«, po meni, zna
či forsiranje samo onih sportskih grana, za koje postoji 
stvarni interes, koje počivaju na stručnom i sustavnom 
radu. Ukratko, u šibenskom sportu nedostaju precizno 
utvrđeni prioriteti, orijentacija na određenu skupinu 
sportskih grana, što je već praksa u drugim sredinama.

Republički SIZ za fizičku kulturu u SR Sloveniji 
stavio je, primjerice, u prvi plan zimske sportove, at
letiku i košarku. U Šibeniku se već godinama govori o 
orijentaciji na sportove na vodi i još neke sportske 
grane. To valja utvrditi, precizirati. Prioriteti bi vjero
jatno uslišali molbe brojnih šibenskih prijatelja nogo
meta koji željno očekuju povratak drugoligaškog nogo
meta na Subićevcu. Ili barem njihova razmišljanja uči
nila realnijim!?

OBJEKTI

U orijentaciji na određenu skupinu sportova važno 
mjesto imaju i objekti. Staru ekonomsku istinu »da je 
teže održavati nego graditi« šibenski sportski radnici 
već su osjetili. Anuiteti kredita za izgradnju objekata 
i njihovo održavanje opterećuju SIZ za fizičku kulturu 
za trećinu ukupnih prihoda. Kod podizanja objekata 
nije se vodilo računa o mogućnostima da oni sami sebe 
financiraju posebnim sadržajima. Da je svojedobno pri
hvaćen prijedlog da se u sklopu sportske dvorane »Ivo 
Lola Ribar« izgradi i kuglana s manjim ugostiteljskim 
objektom, vjerojatno bi sredstva, koja se sada odvajaju 
za dvoranu, bila znatno manja.

Naši susjedi u Splitu, očito, razmišljaju o takvim 
problemima. Plivački bazeni u gradu podno Marjana 
još nisu izgrađeni, a uprave triju splitskih klubova već 
uvelike na različitim razinama iniciraju raspravu o to
me, tko će te objekte poslije MIS-a održavati.

Program i>ovećanja stope za fizičku kulturu govori 
o veslačkom domu u Zatonu, novoj kuglani na Subi
ćevcu, natkritom plivalištu. . . Nije li vrijeme da i mi 
o tim objektima razmišljamo na »splitski način«. U 
protivnom, slutnje pesimista da će »objekti pojesti klu
bove« dobit će punu potvrdu.

Ivo MIKULICIN

Košarkaška momčad Građe

Prva etapa
košarkašima „ G RA Đ E“

Općinska liga
TABLICA

Rezultati zaostalih susreta prvenstva 
Općinske lige za košarkaše: Raslina 
I I  —  Mandalina 93:41 i Dabar — 
Gi^nnazijum 51:62.

Građa 
Mareta 
Gimnazijum 
Mandalina 
Dabar 
Raslina I I  
Ražine I I  
Šibenik I I I

368:248
313:247
208:246
137:226
240:299
522:432
455:501
367:381

Rastgouor s trenerom „Šibenika 

D A M IR O M  m ARENCIJEM

U

Nužna pojačanja
Na našu molbu da dade oc

jenu o igrama nogometaša 
»Šibenika« u minulom prven
stvu prvi trener Damir Maren- 
ci o d m ^  se ogradio: — Za 
sve što se događalo u prvom 
dijelu prvenstva najmjerodav
niji je Krešimiir Arapović. Vi
še bih vam mogao kazati je-

Damir Marenci
dino o proljetnom dijelu pr
venstva ...

— »Šibenik« je prvi dio pr
venstva završio na 4. mjestu. 
Arapović je najavljivao borbu 
za sam vrh i — otišao. Vi ni
ste obećavali prvo mjesto, ali 
niste ni odbacili takvu moguć
nost!?

— Očito, prevario sam se. 
Iskreno ir^eno, zavaravao me 
rad i dobre igre u priprem
nom razdoblju. Igraći su mar
ljivo vježbali, djelovali homo
geno. Vjerovao sam da sam 
ukomponirao dobru momčad.

— Igre i sedmo mjesto go
vore suprotno...

— Neka zvuči i kao oprav
danje, ali smjelo tvrdim da 
nas je potpuno poremetila oz
ljeda vratara Renje. On je slo
mio nogu već u 3. kolu. Ju
niori Antolos i Kalik nisu bili 
spremni da ga zamjene. Vra
tar je specifično mjesto u ti
mu. Nesigurnost na vratima 
»raštimala« je obranu. Primi
li smo najviše golova u prven
stvu. Uz to pao je i moral i 
disciplina nekih ključnih igra
ča, pa smo u želji da sačuva
mo red dali priliku brojnim 
juniorima.

— Zadovoljni ste njihovim 
učinkom?

— Mislim da je dobar dio 
njih pokazao kako će već na 
jesen ozbiljno konkurirati za 
prvu momčad. Njihova nesre
ća je, međutim, da nemaju 
mogućnosti da se kale uz is
kusnije, kvalitetnije igrače.

— Vi držite da na Šubičev- 
cu nema kvalitetnog igračkog 
kadra?

— Naš plasman na 7. mje
sto u minulom prvenstvu re
alan je  odraz naših trenutnih 
mogućnosti. Za veće ambicije, 
za juriš na 1. mjesto potrebna 
su pojačanja.

— (jovori se o dolasku ne
kolicine igrača. Jesu li njihova 
imena tajna?

— U prvom planu je igrač 
»Beograda« Božovič, sada voj
nik u Šibeniku. Mi smo još 
razmišljali o Solinjaninu Hrgi, 
Zadraninu PrŠi i još nekima. 
»Hajduka« smo zamolili da 
nam posudi jednog vratara.

— Iz Splita će, priča se, do
ći i novi trener?

— Novi profesionalni trener 
se, jednostavno, mora anga
žirati. Ja sam svijestan da kao 
honorarac ne mogu u potpu
nosti ostvariti sve ono. Što se 
od momčadi tiraži u novoj se
zoni.

— Na kraju, kad će početi 
pripreme za novo prvenstvo?

— Prozivka je u ponedje
ljak, 10. srpnja. U trening će 
se uključiti svi juniori, a prva 
atraktivna prijateliska utak
mica igra se u utorak, 18, srp 
nja, kada ovdje gostuje split
ski »Hajduk«.

I. Mikuličin

Slaricii ostaje
Radosna vijest za šibenske 

priiatelje košarke. Nadareni 
krilni centar Nenad Slavica 
odustao je od nakane da pri
stupi »Zadru«, te povukao zah
tjev za ispisnicu, Slavica će se 
1. kolovoza zajedno s ostalim 
prvotimcima »Šibenika« uklju- 
Mti u pripreme za novo prven
stvo zapadne skupine Druge 
savezne lige za košarkaše.

I. M.
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ČETVRTI U JUGOSLAVIJI

Prvenstvo se nastavlja 26. kolovoza.

Na veslačkom prvenstvu Jugoslavije za juniore 
što je održano u Beogradu 1. i 2. srpnja šibensku Kr
ku je predstavljao osmerac (Blažević, Vitić, Superina, 
Kronja, Krasić, Slavica, Crnogaća, Baraka, korm. Cvi- 
tanović) i nakon napornih borbi osvojio četvrto mje
sto iza posada Jadrana (Zadar), Crvene Zvezđe (Beo
grad) i Mladosti (Zagreba). Iako se očekivalo više, Kr- 
klnl juniori su zadovoljni.

»Moramo biti zadovoljin četvrtim mjestom. Prije 
svega zbog toga što je ove godine u konkurenciji os
meraca nastupilo čak deset klubova. Iznenadili su Za
drani koji su dosad »krili karte«. Naše četvrto mjesto, 
s malim zaostatkom iza C. Zvezde i Mladosti, je s ob
zirom na neiskustvo, ipak, uspjeh. Gotovo trenutni 
maksimum.« — tvrdi trener Petar Kerič.

— Sto sada?
— Za juniore je sezona završena, ali nastavljamo 

s treningom, jer većina ovih mladića ima pravo nastu
pa u juniorskoj konkurenciji i slijedeće godine. S ovo
godišnjim iskustvom sigurno će postići više, to od njih 
svi očekuju.«

Z.B.

Kutak MIS-a
Nakon usvajanja idejnih 

projekata veslačke staze u Za
tonu i stadiona »Rade Kon- 
čar«, upravo su u toku rado
vi na izvedbenim projektima. 
Kao što je poznato, predviđa 
se da će uz samu stazu u aZ- 
lonu biti izgrađene svlačioni
ce s popratnim prostorijama, 
hangar i sudačka kućica. Sta
dion »Rade Končar« pret;^jet 
će također značajne izmjene, 
naročito na tribinama koje će 
jednim dijelom biti i natkri
vene. Prema sadašnjim plano
vima, radovi na gradnji treba
li bi početi između 1. i 10. ruj
na. Pritom neće biti smetnji 
da NK  »Šibenik« normalno 
odigrava susrete prvenstva 
Hrvatske nogometne lige. Ka
ko sada stoje stvari u sport
skoj dvorani »Ivo Lola Ribar« 
neće se vršiti značajnije izmje
ne, osim nekih manjih dograda 
nji i izmjene parketa.

U Šibeniku će, 13. ovog mje 
seca, biti održan sastanak Ka 
misije za marketing i propa
gandu Organizacionog odbora 
MlS-a kojem će prisustvovati 
i doktor Ivan Macanovič, pre
dsjednik Komisije. Na sastan
ku će biti riječi o do sada o- 
stvarenom na području mar
ketinga i propagande, te pla
novima za nove akcije.

Z. B.

Vaterpolsko 
prvenstvo S F R J

Rezultati 10. i 11. kola: Solaris — 
Partizan 4:12 (strijelci: Lončar 2, Re
nje i Đurđević) i Solaris —  Mladost 
6:7 (Juraga 2, Đurđević 2, Renje i 
Lončar).

Solaris te nastupio s ovim igrači
ma: Pavic, Juraga, Seferovič, Đur- 
đevič, Perak, Bura, Renje, Ljuba, 
Dorbić, Lončar, Tekić i Mrđen.

Poredak: K PK  18 bodova. Partizan 
i Jadran (HN ) po 16, Primorje 15, Jug 
i Kotor po 14, Mladost i Mornar po 
12, Pošk 8, Triglav 3, te Jadran 
i Solaris po 2 boda.

U subotu i nedjelju Solaris gostu
je  u Splitu, gdje se sastaje s Jadra
nom i Mornarom.

K O ŠAR K A
Republička liga

OMIŠ — RASLINA 110:84 (56:44) 
OMIŠ — Igralište »Punta«. Gledala

ca 200. Sudi: Puhijera iz Dubrovnika 
i Simić iz Makarske.

RASLINA: N. Lokas (4), Alviž, Smo- 
lić (22), D. Lokas, M. Lokas. G. Lokas
(10) , I, Lokas, F. Lokas *(8), Škarica
(11) . Milković (22).

TABLICA

Alkar 10 8 2 882:718 16
Partizan 10 7 3 859:715 14
DOšK 10 7 3 844:836 14
Bokolje 10 6 4 861:811 12
Omiš 10 5 5 678:632 10
Amfora 10 5 5 708:663 10
Diklo 10 4 6 621:731 8
Kornatar 10 3 7 637:750 6
Raslina 10 ‘3 7 719:847 6
Solin 10 2 8 583:699 3

Strijelci [u Skradinu
Dan borca šibenski strijelca obilje

žili su natjecanjem u gađanju malo
kalibarskom puškom, što je  održano 
u Skradinu, a na kojem je  nastupilo 
39 natjecatelja iz 5 društava. Najviše 
uspjeha imali su, kako se i očekivalo, 
natjecatelji družine »Zdravko Bego«. 
Rezultati: MUŠKI — POJEDINAČNO; 
1. Bogomir Radovčić (ZB) 161 krug, 2. 
Mandić (ZB) 158, 3. Budimir (Poštar) 
149 ;MOMCADSKI: 1. »Zdravko Bego« 
605 krugova, 2. »Poštar« 538, 3. »Ca- 
leb« 534.

2ENE — POJEDINAČNO: 1. Branka 
Gulin (Galeb) 146 krugova, 2. Damia- 
nić (ZB) 135, 3. Zez (ZB) 125; EKIP- 
NO: 1. »Z. Bego« 349, 2. »Poštar« 223, 
3. »Metalac« 189.

OMLADINCI: 1. Nikica Mandid (ZB) 
150, 2. Periša (ZB) 148, 3. Strunje (ZB) 
134.



Savjeti pedagoga

Da Ii u  treba da 
uče I Dreke ljeta?

Jedna od najmilijih riječi u malom rječniku naše 
školske djece svakako je  riječ »praznici«. Ta je riječ 
na usnama djece mnogo ranije od početka samih praz
nika. To je  i  razumljivo jer pod tim pojmom dijete 
shvaća: zaboraviti potpuno na knjigu i školu, riješiti 
se dva mjeseca one teške brige i  nastavnog gradiva. 
Nitko možda i  ne pomišlja da bi bilo nužno i preko 
praznika barem povremeno nešto ponoviti i utvrditi. 
Ali, to je  obveza za popravkaše, koji nisu radili 10 
mjeseci. Čitav teret popravnih ispita pada na učenika, 
iako možda velik dio odgovornosti snose i roditelji 
koji kroz 10 mjeseci Školskog rada ne samo da nisu 
pokazivali interes za rad svoje djece, nego im  u kući 
nisu stvorili ni uvjete za uspješan rad. To je jedna ka
tegorija roditelja, dok na drugoj strani stoje oni koji 
svoju djecu rješavaju svih porodičnih obveza da bi 
im ostalo što vi5e vremena za školski rad. Za ove 
roditelje školske dužnosti stoje iznad svega. To sta
jalište ima svoje opravdanje što se tiče Školskog uspje
ha, ali sa stajališta životnih potreba, praktičnosti i 
kasnijih porodničnih obveza, ima svoje nedostatke. Ne 
smijemo zaboraviti da će život od djeteta tražiti raz
novrstan rad, da će to dijete danas-sutra biti budući 
otac koji će morati pomoći obitelji i  postavljene za
datke samostalno rješavati. Zato se danas i traži da 
nastavni programi imaju veze sa životom, jer je ona 
stara škola koju su nazivali »Školom knjige«, »školom 
pamćenja«, itd. u vezi sa životnim potrebama, imala 
osjetljivih nedostataka. Suvremena škola stoga ne smi
je imati samo »knjišku dresuru«, već mora djelovati 
na dijete tako da ostane aktivno povezano i sa svim 
obiteljskim situacijama, brigama i  poslovima.

M i međutim, treba da odgovorimo na jedno osnovno 
pitanje: treba li djeca da uče za vrijeme ljetnog od
mora, naravno, mislimo samo na učenike koji ne
maju popravne ispite. Mišljenja su različita. Jedni su 
svakako za to da bi bilo vrlo korisno da učenici ne 
zaborave knjigu. Potpuno prekinuti vezu s knjigom 
za čitava dva mjeseca bilo bi vrlo opasno za dijete, jer 
bi rad u slijedećem razredu bio dosta otežan. Mnogi bi 
se pojmovi zaboravili, jer naŠ mozak i onako mnogo 
više otpušta saznanja, nego što ih prima. Pogotovo bi 
se to loše odrazilo na učenike koji su prošli slabijim 
uspjehom. Moramo priznati da ima učenika koji u 
svojem planu godišnjeg odmora predvide ponavljanje 
preko praznika, ali kad za to dođe vrijeme, onda ga 
stalno odgađaju, sve do početka nove školske godine. 
Ali, izgubljeno vrijeme ne da se više nadoknaditi.

Međutim, treba da ovdje čujemo i  one pedagoge i 
liječnike koji apsolutno ustaju protiv rada za vrijeme 
ljetnih praznika. Liječnici ovdje imaju u vidu u pr
vom redu fizički slabu i bljedunjavu djecu. Za takvu 
djecu 10 mjeseci Školskog rada jedan je izuzetan na
por, koji takva djeca jedva izdrže. Za njih je, rekli 
bismo, školska godina »preduga«, pa ih to prilično 
iscrpi. Stopa ljetni praznici njima dolaze kao okrepa 
psihička i fizička, pa moraju zaboraviti na sve Škol
ske brige i obveze. Za njih je jedina obveza suncei 
zrak, priroda, igra, itd. Ima još jedno mišljenje s ko
jim  su suglasni i liječnici i pedagozi da ni djeci koja 
su u boljoj zdravstvenoj kondiciji, učenje preko ljet
nih praznika, ne daje neke osobite rezultate. Čemu 
onda zagorčavati djeci zasluženi odmor.

Ovdje smo iznijeli oba gledišta pa moramo pri
znati da ima poneka dobra misao i kod jednih i dru
gih.

Nismo zaista zato da djeca slabije fizičke kondicije 
uče preko ljetnih praznika, jer kod svakog djeteta, 
zdravlje je u prvom planu. Ono je uvjet za uspješan 
školski rad. Ljetni odmor za boležljivu djecu ima sa
svim drugu svrhu, nego učenje. Oni svoj odmor treba 
da provode u ljetovalištima i odmaralištima. Pohvalno 
je što društva »Naša djeca« svake godine organiziraju 
odmore za djecu u zdravstvene svrhe. Roditelji tako
đer treba da tu odigraju svoju ulogu. Oni već prije 
završetka školske godine treba da stupe u kontakt s 
društvom »Naša djeca«, jer bi svaki njihov propust 
išao samo na štetu zdravlja djece.

Djeca koja su krepka zdravlja ne hi smjela preko 
praznika potpuno prekinuti s nastavnim gradivom. 
Ne mora takvo dijete obuhvatiti sve predmete. Ono 
će se najviše aktivizirati na onom predmetu za koji 
ima malo afiniteta. Prirodno je i obično opravdano 
da će od 12 predmeta, barem jedan djetetu ići teže, 
pa makar on bio i bolji učenik. Nekom ide teže mate
matika ,nekom likovni odgoj, netko nema smisla za 
jezike ,itd. Roditelj će se na kraju školske godine po- 
savjetovati s razrednikom ili predmetnim nastavnikom 
koji će mu dati upute s kojim predmetom najviše tre
ba da dijete radi preko ljetnih praznika. Ima li pak 
dijete preko praznika poći negdje izvan grada u dru
go mjesto prijateljima ili rođacima, onda je to bolje 
da se obavi odmah, neposredno poslije završetka ško
le, a nakon povratka da se napravi plan za učenje. 
To će biti i zgodna prilika da mu se objasni da učenje 
preko praznika nije kazna, već koristan rad koji će 
mu u slijedećoj školskoj godini donijeti bolje uspjehe. 
Razumije se da budnost roditelja na tom radu ne smi
je izostati,

M. MRĐEN

U uredu izgubljeno

Putne torbe, novac, nakit...
U referadi za izgubljene i 

nađene stvari pri Sekretarija
tu za unutrašnje poslove ,kao 
i svake godine u vrijeme turi
stičke sezone, opet se javlja 
sve više nađenih stvari: doku
menata, novčanika, novaca, sa
tova, nakita, odjevnih predme
ta, putnih torbi, kofera i čega 
sve ne ...

Tri su osnovna puta na koji 
ovdje dolaze, kad ih već pri- 
nesu pošteni nalazači. Ili ih je 
vlasnik izgubio, ili zaboravio, 
ili je ostao bez nekog svog 
predmeta na način da je po
kraden, a kriminalcu se to ni
je svidjelo pa je bacio.

A kad se več nađe neki pre
dmet u referadi, onda se prvo 
pokušava utvrditi identitet 
vlasnika.

Poštenom nalazaču pripada 
po propisima o nađenim stva
rima petnaest posto njihove 
vrijednosti, ali, kako smo oba

viješteni, pošteni su naši Ši
benčani, i gotovo redovito ne 
uzijnaju naknadu.

Kako naći vlasnika, pitaju 
se u referadi? Ako je tu neki 
od njegovih dokumenata, lako 
je. Uz pomoć drugih službi 
Sekretarijata unutrašnjih po
slova, nađe se mjesto boravka 
vlasnika neke izgubljene stva
ri, uputi mu se poziv i, prob
lem se rješava. Ali, ako nije 
lako utvrditi vlasnika, onda se 
predmet uvodi u poseban re
gistar, i na oglasnoj ploči iz 
vjesi obavijest, poput ove ko
ju nađosmo već pri ulazu u 
zgradu Okružnog suda:

»U ovom Sekretarijatu, na
lazi se pohranjena izgubljena 
košara, kofer s odjevnim pre
dmetima, čamac, novčanik, 
novci, ključevi i automobilska 
guma...

Poziva se osoba koja je iz
gubila navedene stvari, da se 
za vrijeme radnog vremena

javi u sobu broj 29 radi pre 
uzimanja istih« ...

Ovakav oglas stoji godinu 
dana na oglasnoj ploči i drug
dje, gdje se ukaže potreba. 
Ukoliko se ne javi vlasnik na
kon tog -roka, predmeti se, po 
propisima o nađenim stvari
ma daju na licitaciju, a nji
hova vrijednost ulaže u budžet 
općine, za namjene Centra za 
socijalni rad.

Sam Centar ,sa svoje stra
ne, pomaže materijalno i onim 
vlasnicima, koji ne uspiju na
ći svoje »izgubljene stvari«, 
pa na putevima ostanu bez os
novnih sredstava za život.

Ali, ponekad su sami građa
ni krivi što ne dođu do svojih 
stvari. U slučajevima kada su, 
primjerice pokradeni, ne pri
jave odmah ili nikako svoje 
probleme, pa niti Služba unu
trašnjih poslova ne može na 
vrijeme reagirati.

B. K.

cA L b u m
BOB SEGER AND THE SIL- 
VER BULLET BAND: >*-NIGHT 
MOVES«, CAPITOL — JUGO- 
TON (LSCAP 73066). Bob Se- 
ger je bjelački roker iz Detro- 
ita, pjevač, kompozitor i gita
rist. Iako se glazbom (u lokal
nim krugovima vrlo uspješno) 
bavi petnaestak godina tek ne
koliko posljednjih albuma do
nijelo mu je širu reputaciju. 
Veći dio snimaka s ploča

>^Night Moves-« realizirao je s 
pratećom grupom >*-The Silver 
Bullet Band*« što ju je osno
vao krajem 1973. godine. Ova 
ploča je ugodna, ali u dometi
ma prosječna porcija poletnog 
američkog rocka. Bob Seger je 
narativni vokalist pa se tome 
povinuta ritmička okosnica 
skladbi čini pretjerano ujedna
čenom. Ako se pak, pri sluša
nju razumiju njegovi tekstovi 
koji su često autobiografskog, 
pa i socijalnog karaktera, u- 
kupni dojam je znatno bolji. 
Snimke s ploče »^Night Moves-« 
Boba Segera i njegove skupine 
možete slušati 5. 7. 1978. u e- 
misiji »-Glazbeni studio-« Radio- 
-Sibenika.

Z. SEVERDIJA

T/yp, t iM a
SINGLICE

1. IT 'S  HEARTACHE — Bonnie Tyler 
(»Jugoton«)

2. MOLITVA ZA MAGDALENU — 0- 
liver Dragoicvič (»Jugoton«)

3. BREZ l A jBEZNI M I Z IVETI NI
— Moni Kovačić (RTV Ljublj^žO

4. FOR A FEW DOLLARS MORE -  
»Smokie« (»Jugoton«)

5. MOJA PRVA U U BAV — »Rani 
mraz« (»Jugoton«)

LONGPLEJKE
1. LOVE SONGS — »The Beatles« 

(»Jugoton«)
2. LEB i  s o l  — »Leb i sol« (PGP 

RTB)
3. GREATEST HITS VOL. I I  -  Elton 

John (»Jugoton«)
4. FOOT LOOSE AND FANCV FREE

— Rod Stewart (»Suzy«)
5. A STAR IS BORN — Barbara 

Streisanđ and Kris Kristofferson 
(»Suzy«)

Kutak za žene

Haljine, suknje, bluze...
Jedno od vodećih mjesta 

kod odjevnih predmeta u žen
skoj garderobi, nakon više se
zona, opet je zauzela haljina. 
Ona može biti -po modelu -ure
da, a može biti veoma široka i 
već od ramena širiti se do is
pod koljena. Naglasak moder
nog, ležernost i ženstvenost 
takvim haljinama možemo da
ti s lijepo upletenim pojasom 
od konopa, ili dugim laganim 
šalom vezanim oko struka, ili 
pojasom od istog materijala 
itd. Mnoge od takvih haljina 
podsjećaju na haljine budućih 
majki.

Drugi stil haljina u struku 
je stisnut, a od struka dalje 
veoma bogato nabran i širok. 
»Falđe« mogu biti saSivene, 
samo zaglačane ili nezaglača- 
ne. . . Rukavi su široko nab
rani, ponekad »T «  kroja, ili 
kimono, u zapešću ili iznad 
laktova stisnuti elastičnom 
vrpcom ili pasicom. Mašne, 
nabori ili pasice koje priležu 
uz vrat, zamjenjuju klasične 
obrtnike. HalHne tog stila iz
ražavaju nekonvencionalnost, 
koju postižemo s izborom od
govarajućeg materijala i od
ređenim volumenom. Tkanine 
za takve modele su mekane, 
laganog pada, lepršave i njež
ne. Prevladavaju materijali: 
svileni muslin, teal, krep de- 
šin, krevon, čista ili umjetna 
svila, čipka, , .

Uzorci su najčešće cvijetni, 
od malih cvjetova ,do pravih 
buketa, maštoviti, geometrij
ski uzorci u kombinaciji s cvi
jetovima, intarzije. Jedna od 
najuočljivijih je kombinacija 
cvijetova nježnih, pastelnih 
boja na zagasitim, tamnim o- 
snovama. Boje koje prevlada
vaju ovog ljeta sve su pri
rodne boje — od boje pijeska, 
zemlje, asfalta, pastelne boje 
od boje bambusa do boje voj
ničkih uniformi. No, najomi
ljenije su još uvijek '»beige«,

tim boje sladoleda — pistaŠi, 
nijanse duhana, kestena, za- 
vanilija, orah, kava, marelica, 
boja konjaka, nježno ljubiča
sta. . ,

Gotovo kod svake haljine 
primijećeni su romantični ak
centi folklornih detalja. Je
dna od novina su i podsuknje, 
širokih volana i porubljene 
koje Su stepenasto nabrane, 
čipkom, koja se najčešće i vi
di ili pak samo »proviruje« 
ispod suknje ili haljine.

A. KNEZEVIC
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Odbor za međusobne odnose radnika u udruženom radu 

OUR »AUTOREMONT^< — VODICE 
r a s p i s u j e

N A T J E Č A J
za više radnih mjesta 

1. Pripravnik u tehničkom sektoru 1 izvršilac

2. Pripravnik u privredno računskom sektoru
radno mjesto likvidator — 1 izvršilac

3. Šef skladišta za robu u konsignaciji — 1 izvršilac

4. Bravar u automehanici osobnih vozila — 1 izvršilac 

Uvjeti pod 1.
— SSS strojarskog smjera — tehničar,
— radni odnos zasniva se na neodređeno radno vrije

me uz obavezan pripravnički staž u trajanju od 6 
mjeseci.

Uvjeti pod 2.
— SSS ekonomskog smjera,
— radni odnos zasniva se uz obavezan pripravnički 

staž u trajanju od 6 mjeseci.

Uvjeti pod 3.
— SSS ekonomskog, trgovačkog ili strojarskog smjera,
— 3 godine radnog iskustva na skladišnim poslovima.

Uvjeti pod 4.
— VKV ili KV bravar — autolimar,
— 3 godine radnog iskustva na poslovima bravara- 

-autolimara,
— rad u automehanici osobnih vozila.

obavezan probni rad u 

obavezan probni rad u

V..

Posebni uvjeti:
— za radno mjesto pod 3. 

trajanju od 60 dana,
— za radno mjesto pod 4. 

trajanju od 30 dana.
Osobni dohodaik prema Pravdilniiku o raspodjeli osobnih 
dohodaka.
Pozivaju se kandidati da podnesu prijave na adresu: 
»-AUTOREMONT-« — Vodice — Služba općih poslova, 
u roku od 8 dana, od dana objavljivanja.
Nekompletne i neblagovremene prijave neće se uzimati 
u razmatranje.

»AUTOREMONT« — VODICE 
Opći sektor

J
SAVJETI
POLJOPRIVREDNICIMA

Smokvin medić
Smokva uz masliinu i vino

vu lozu, đma iboigatu tradiciju 
gajenja na cijelom priobal
nom području. Ona je nekad 
predstavljala l važan ekonom, 
ski faktor u prihodima seos
kog s-tanovniištva. S vreme
nom taj se značaj smanjio, ali 
smokva i dalje ostaje među 
dominantnjim feulturam;a ovog 
fx)dneiblja.

Smokvin medić-štitasta us 
ili kako ga neki nazivaju 
»plač« smokve javk> se prije 
pet godina na> pod'ručju oto
ka Mutera, dok ga danas mo
žemo naći gotovo na područ
ju cijele općine. Medić je vrlo 
raširena štetočina na smokva
ma. Napada tanje grane, list i 
plod, a kad se pojavi u jakoj 
mjeri, pokrije svojiim štitovi
ma u čitavim naslagama 
grančice i  drške plodova. Svo
jim sisanjem sprečava dozri
jevanje plodova. Ova uš, kao 
mnoge druge, izlučuje mednu 
čađavica i tako ix>spješuje o- 
rosu na koju se skuplja gljiva 
slabljenju cijelog stabla. U

našim prilikama ,ima jednu 
generaciju na godinu Jedna 
ženka odloži 800— 1̂500 jaja iz 
kojih se početkom srpnja iz
legu mlade uši. Zbog voštane 
prevlake s kojom je prekrive, 
na suzbijanje ove štetočine je 
otežano.

Pored mnoigih insekticida 
koje omamo na raspolaganju 
u poljoprivrednim ljekarnama 
najbolje djelovanje u borbi 
protiv ove uši pokaizao je FO- 
L IM AT LC 50 upotrebi] en u 
toku vegetacije u koncentraci. 
ji od 0,2—0,25 posto tj. 2—2.5 
dcl na 100 litara vode. U doba 
pojave mlade štitaste uši mo
žemo upotrebiti neki slabiji 
insekticid, npr. ETIOL u kon
centraciji od 0,15—0,25 posto 
(poslilje dva tjedna prskanja 
se može ponoviti).

Važno je napomenuti da 
karenca Folimata iznosi 21 
dan, tj. da treba prestati s u- 
potrebom sredstava najmanje 
21 dan prije berbe ploda, a 
Etiola 7 dana.

linž. M. MRVICA

r
O B A V I J E S T

Poljoprivredni kombinat Zadar 
obavještava svoje cijenjene ikupce da je iproda- 
vaonica u Šibeniku preselila iz Ulice Vladimira 
Nazora, u nove prostorije u Ulicu Vidici b.b.

U prodavaonici OUR »AGRARIJA« Zadar 
možete nabaviti 'sve rezervne d;ijelove motor
nih vozila, motokultivatore domaće proizvod
nje, na kredit, te uvozne motokultivatore s di- 
zelnmotorima.

MALI OGLASNIK
TRAŽIM  KUĆNU POMOĆNICU za 

kupalište Jađriju od 9 do 17 sati. 
Adresa u uredništvu lista.

PRODAJEM KUĆU u Vodicama (s 
terenom 600 m četvornih). Kuća je 
namještena i useljiva, cijena po do
govoru. Za informacije obratiti se na 
telefon 29-480 svaki dan (osim subo
te) od 7—13 sati.

MLADI bračni par s djetetom hitno 
traži jednosoban stan. Ponude na 
tel. 83-241.

INŽENJER, samac traži namješte
nu garsonijeru ili jednosoban stan. 
Ponude na tel. 29-929 od 8 do 13 sati 
svakog dana.

MLADIĆ hitno traži jednosoban na
mješten stan ili garsonijeru. Ponude 
slati na redakciju »šibenskog lista«, 
P. Grubišića 3.

PRODAJU SE DVIJE KUĆE, jedna 
u Ulici Borisa Kidriča a druga u Uli
ci Matije Gupca 95. Za informacije 
obratiti se na telefon 28-262 ili u Ulici 
Matije Gupca 95 kod Nade Bertičević 
(Puhć).

Javna zahvala
U povodu smrti milog nam 

supruga, oca, djeda, pradjeda, 
lasta i svekra

Dunka Periše
pok. An te

najiskrenije zahvaljujemo rod
bini, prijateljima, znancima i 
svima ostalima, koji su nam 
usmeno ili pismeno izrazili 
sućut u našoj boli i tuzi, po
slali vijence, nosili lijes, vijen
ce i drugo u sptrovodu i ot
pratili pokojnika do posljed
njeg počivališta, 26. lipnja 
1978. godine.

Zahvaljujemo se organiza
ciji Saveza boraca Mjesne 
zajednice Bratstvo - jedinstvo 
Baldekin I I  — škopinac, koja 
se pobrinula da pokojniku bu
de odana počast kao borcu 
narodnooslobodilačke borbe, 
te kuglaškom klubu »šubiće- 
vac« na doličnom ispraćaju 
svog starog člana i igrača. 

Ožalošćene obitelji: 
Anke i Paška PERIŠE, 
Ćirila GILJANOVICA i 
Ante BULICIĆA

VRIJEDNA, A L I NE I 
SVEMOĆNA SLUŽBA

POMOCI I  INFORMACIJA

Iako je  postojala i ranije, 
a od 1973. do 1975, zbog loše 
poslovnosti ukinuta ovo je tre
ća godina otkako ponovno, u 
okviru AMD »Šibenik«, djelu
je Služba pomoći i informaci
ja* . . .Interesenti se mogu javiti 
svakog dana od osam do dva
deset sati na dežurni broj te
lefona 987, ili se osobno upu
titi na adresu, Petra Grubišića 
9.

Služba sačinjava opis i po
pis opasnih mjesta duž kolni
ka, stanje na pojedinim dio
nicama puta i cestama, uni
štenih i oštećenih prometnih 
oznaka ...  Pruža pomoć na li
cu mjesta pri sitnim opravka- 
ma vozila, prevozi automobile 
do najbližih servisa uklanja ih 
s kolnika, osigurava put, u- 
klanja druge prepreke i odro
ne.

Možete pitati i to za koju 
zemlju je  potrebna međuna
rodna vozačka dozvola, gdje 
nabaviti bonove za benzin u 
inozemstvu, gdje popraviti ne
ki kvar na automobilu ...

Samo, ne zaboravite da ni 
ova Služba nije svemoćna. Os
tane i ona katkad bez odgo
vora.

A sama Služba je i kadrov
ski, i tehničkom opremom i 
svim što ima, nedovoljna za 
samo područje Šibenika ,.. 
Zaključite sami, kako može da 
funkcionira. Služba ima svega 
dva uposlena (automehaniča
ra) i jedno vozilo za vuču.

B. K.

r
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SIZ za zapošljavanje

Traže se radnici:
1* Jadranska banka Šibenik

— knjigovođa (ekonomska škola, 1 godina radnog 
staža) Rok oglasa do 7. 7. 1978.

2. Općinski sekretarijat za narodnu obranu i Štab 
teritorijalne obrane Šibenik
— šef IV odsjeka i pravni referent (Pravni fakultet) 

Rok oglaisa 15 dana od objavljvanja u »Narod
nim novinama«.

3. Općinska konferencija SSRN Šibenik
— referent za financijsko-materijalno poslovanje 

(srednja stručna sprema).
Rok oglasa do 10. 7. 1978.

4. »Čistoća« Šibenik
— kontrolor rada i likvidator (VŠS ekonomskog 

smjera, 4 godine radnog staža)
Rok oglasa do 8. 7. 1978.

5. »Revija« Šibenik
— pravni referent (dipl. pravnik, 2 godine radnog 

staža). Rok oglasa 15 dana od objavljivanja u 
»Slobodnoj Dalmaciji«.

Općinska uprava Šibenik
— dipl. inž. poljoprivrede (pripravnik)
— referent za uporabne dozvole (građevinski tehni

čar sa stručnim ispitom). Rok oglasa do 8. 7. 1978.

Ljekarna Šibenik
— farmaceutski tehničar (1 godina radnog staža, 

položen stručni ispit). Rok oglasa đo 10. 7. 1978.

B _ __  • • __ se z  r i j e c i
'....S'i



Tko koga uvjerava
Naš foto-reporter, sasvim slučajno^ uspio je snimiti sao- 

braćajnog m ilicionara na zadatku, negdje na cesti. Očigledno 
sugovornik službene osobe imao je  mnogo razloga da uv jeri 
druga u un iform i o nečemu, što bi svaki znatiželjko htio znati. 
N e znamo Što su akteri s naše fo tografije  razgovarali, ali su
deći po izrazu lica i  držanju službene osobe — problema nije 
bilo.

4 a 9 4 5 6 1 4 3 40 44 42

a ■ ■L
i J ■ ■1
2 i 22. ■

^ ^ 5 ■
2 7 ■29 30 ■
32 ■ ■

57 ■ 39

4 0 4< Rl ■
4 4 ■r4« 49

VODORAVNO: 1} Strano žensko im e, 8) Mana, 13) Ukrasni p rid jev, 11) Dva 
suglasnika, 16) N a tn je v  karbonat, 17) Starogrčk i m islilac i filo zo f, 18) N ajb liži 
rođsdc, 20) Tonsk i rod, 21) K ora ljn i otok, 22) Gudura, 24) Egipatski bog sunca, 
25) Prevlaka na M a l ^ ,  26) Pripadnik starogermanskog plemena, 27) Muzička 
nota, 29) V rsta  ve likog krokodila , 31) Kem . znak za niton, 32) Vulkansko gorje 
u  A nnen iji, 33) Im e pjesnika U ievića, 35) Znak za kem. element ka lcij, 36) 
P<^is, 38) Polet, 40) Im e starije film . glum ice Rine, 42) Dragi kamen, 43) 
Dragi k a ^ n ,  kom e se bo je  p re lijeva ju  (m nož.), 44) Narodno muško ime, 46) 
K on j, 47) G r ^ č  na Lim u, u kome je  tvornica teretnih automobila, 48) Dugo- 
repa p ap^a  (duži ob lik ), 49) Država u Evropi, naš susjed.

O KO M ITO : 1) Usporenje, zakašnjenje, 2) Nadstojnik samostana, 3) Spre
m ište za žitarice, 4) V rsta  amer. majmuna, 5) Prapor, 7) Glavni grad Gane, 
9) Središte vrtn je, 10) Rodbina, 11) Gadan, 12) Stara pokrajina u današnjoj 
S loven iji, 15) čov jek , ko ji je  neobično privraen nek<ri ide ji, ko ji se s velikim  
zanosom predaje nekom  poslu, 18) Tih , m iran, 19) Ostatak kod dije ljen ja  
karata, 22) Stručna ocjena nekog um jetničkog ili literarnog djela, 23) P la
nina u S rb iji, 25) Pjevačka družina u Dalmaciji, 28) Govornik, 29) Umjetnost 
(la t.), 30) N ^ a d ,  34) Nejaka, loši, 37) Rešeta, 38) Pokrajina u Grčkoj, 39) M e
diteranska b iljka  mesnatih listova, 41) Im e glum ice Gardncr, 43) Jedinični vek
tor, 45) Z lato (franc.), 47) K ratica na kraju  pisma.

RJEŠENJE IZ  PROŠLOG BROJA:
VODORAVNO: Prom etei, poker, retina, AP , kose, opolo, m ili. šla, maca, 

Korana, el, o, i ,  kat, katari, vo , automati, iz, istrta, ari, r, a, ro, Melezi, kist, 
ara, Rora, Laslo, tank, go, kantor, In ter, simptomi.

L j. JELO VC Ič

T JE D N I
P R O G R A M

Radio Šibenika
SUBOTA. 8. V I I  1978.

14.02 —  Pop-rock vrem cplov, 14,30
— Dnevnik, 14,40 —  Reklame, 15,00
— Dnevne novosti Radio Zagreba, 
15,30 —  Jugotonov ekspres, 16,00 — 
V ijesti, 16,02 — M elod ije za poslije
podnevni odm or, 16.55 —  Mali oglas
nik, podsjetnik, odjava.

NEDJELJA, 9. V I I  1978.
9,02 —  Tjedna kronika i Aktualna 

tema, 9,30 — Reklame. 10,00 —  Glazba 
za m lade, 11,30 —  čestitke i želje 
slušalaca.

PO N E D JE U A K , 10. V I I  1978.
14.02 — Glazbeni koktel, 14,30

— Dnevnik, 14,40 —  Reklame, 15,00 
—- Dnevne novosti Radio Zagreba, 
15,30 —  Pjesm e i igre naših naroda, 
16,00 —  V ijes ti, 16,02 —  Time-aut, 
16.55 —  Mali oglasnik. podsjetnik, 
odjava.

U TO RAK, 11. V I I  1978.
14,02 —  N ove ploče u prodavaoni

cama, 14,30 —  Dnevnik, 14,40 —  Re
klame. 15,00 —  Dnevne novosti Radio 
Zagreba, 15,30 —  Nekad popularno, 
16,00 —  V ijesti, 16,02 —  čestitke i že
lje  slušalaca, 16,30 —  U zabavnom 
tonu, 16,55 —  Mali oglasnik, podsjet
nik, od java.

SR IJEDA. 12. V I I  1978.

14,02 —  Glazbeni studio, 14,30
— Dnevnik, 14,40 —  Reklam e, 15,00
— Dnevne novosti Radio Zagreba, 
15,.30 —  Nastupaju instrumentalni sa
stavi, 16,00 - -  V ijes ti, 16,02 —  Tu ri
stički mozaik, 16,55 —  M ali oglasnik, 
podsjetnik, odjava.

Č E TV R TA K , 13. V I I  1978.

14,02 —  Dalmacija u p jesm i, 14,30
— Dnevnik, 14,40 —  Reklam e, 15,00
— Dnevne novosti Radio Zagreba, 
15,30 —  Ved ro  glazbeno poslijepodne, 
16,00 —  V ijes ti, 16,02 —  Iz  udruženog 
rada, 16,30 —  Iz  m elod ije u m elodiju, 
16,55 —  M ali oglasnik, podsjetn ik, od 
java.

PE TA K . 14. V I I  1978.

14,02 —  U vedrom  raspoloženju. 14,30 
—• Dnevnik, 14,40 —  Reklam e, 15,00
— Dnevne novosti Radio Zagreba, 
15,30 —  Parada domaćih šlagera, 16.00
—  V ijes ti, 16,02 —  čestitke i želje  slu
šalaca, 16,15 —  M elod ije sa LP, 16,55 
—- M ali oglasnik, podsjetn ik, odjava.

Šibenik’
K IN A

ŠIBENIK : talijanski film 
»B le feri« (do 10. 7.)

TESLA: američki film »D va
naest žigosanih« (do 10. 7.)

20. A P R IL A : (zatvoreno)

DEŽURNA LJEKARNA 
»Varoš«, Stari pazar (do 14. 7.)

IZ  M ATIČNOG UREDA

Rođeni

Dobili kćer:
Jakov i Živana Crljen, Jakov 

i Živana Crljen, Jerko i Senka 
Vudrag, Joško i Marija Sto- 
čić, Ante { Senka Kuač, Drago 
i Katica Skugor, Vladimir i 
Stana Rak, Ante i Ljiljana Bi- 
rin, M ijo i Jadranka Catlak, 
Božo i Nevenka Mujan, Nikica 
i Senika Sarić, Vedran i Tatja- 
na Milič, Dane i Božena Sene- 
ta, Davor i Ojdana Markov, 
Slavko i Nediljka Cubrić, Da
nijela i Damir Grubišić.

Dobili sina:
Đuro i Mira Kablar, Branko 

i Milka Slugan, Rino i Jagoda 
RaoB, Mladen i  Dada Skočič, 
Davor i Rajna Skevin, Borislav 
i Ankica Juras, Spiro i Marija 
Bodrožić, Stanko i Gordana 
Ćulibrk, Petar a Branko Cirič, 
Joško i Stana Juras, Vinko i 
Asja Slamić, Ivo i Zorka Mi- 
šura.

Naše čestitke roditeljima.

Vjenčani
Senka Vrcić i Branko Super- 

ba, L jiljana Peraca i M ilanPe- 
ran, Divna Fantulin i Bela 
Šnajder, Živka Gulin-Venec i

Ljubo Curavić, Irena Nakić i 
Ante Brajković, Stana Krička 
i Vukašin Jelača, Branka Živ- 
ković i Josip Kobal, Tatjana 
Conić i Ante Belamarić, Da- 
vorka Klarić i Marinko Knez, 
Branka Mikulandra i Rihard 
Nerber, Lidija Čvrljak i Mi- 
lenko Mitrović, Marica Pot- 
korski i Vinko Furlan.

Sretno mladenci!

Umrli

Gojko Puče 19, Vica Marti- 
nović 81, Garma Mara 83, Ante 
Jurić 63, Lacmanović Ivana 5 
dana, Nikola-Marko Bucić 84, 
Dunko Periša 78, Antica Mr
vica 84, Marija Guberina 87, 
Tomica Klarić 78, Milica Bara- 
dić 70 i Marija Vučko 69.

Naše saučešće.

IZ DOMICILA 3. BRIGADE

Uz proslavu jubilarne 35. go
dišnjice 8. dalmatinske udarne 
brigade, umoljavaju se njeni 
bord da pošalju svoju adresu 
stanovanja Općinskom odboru 
udruženja boraca NOR-a Šibe
nik, (za udruženje Domicila) 
Trg Lenjina 1.

Rj ešen j em Republičkog 
sekretarijata za prosvjetu, 
kulturu 1 fMČku kulturu 

SRH broj 3029/1-1978, »Ši
benski list« oslobođen je 
osnovnog poreza na pro
met.

Naš vodič
VLAKOVI

Za Beograd: u 21.20 (direktno 
sa spavaćim kolima — do 
3. IX).

Za Zagreb: u 9.50 (veza u Per- 
koviću na »Dalmacija-expres«) 

u 14.33 (»Komatekspres« — 
do 30. IX),u 21.20 (direktno 
sa spavaćim kolima).

Za Osijek: u 18.45 (do 51. V III) 
Za Novi Sad: u 14.41 (do 6. IX )

AUTOBUSI
Šibenik — Dubrovnik: 2.30,

3.30, 4.35, 5.15, 6.00, 8.30, 
9.15, 10.00, 11.15, 12.00, 13.15, 
15.10, 23. 30.

Šibenik — Rijeka: 4.10, 6.00. 
8.45, 9.30, 9.45, 11.00, 11.45,
13.00, 14.37, 16.40, 18,00,
1930, 20.00, 22.00, 22.30. 
23JX), 23.30.

Šibenik — Zagreb: 4.30, 10.05 
(via Gospić), 18.00 (via Rije
ka), 2030.

Šibenik — Ljubljana: 19.30,
20.00,

Šibenik — Bihać: 14.00. 
Šibenik — Trst: 23.00, 23.30 

(svakog dana), petkom u
22.30.

Šibenik — Banja Luka: u 7.30, 
i 22.15

AVIONI
Split — Beograd: ponedjeli- 

kom u laOO, 1735, 18.20,
19.05, utorkom u 10.50, 14.45

1530, 19.05, 2L05, srijedom 
u 10.00, 19.05, 21X)5, četvrt
kom u 10.00, li735, 19.05,
21.05, petkom u 10.00, 14.45, 
18.15,19.40, subotom u 10.00
20.30, 20.50, 21.05, nedjeljom 
u 635 (od 1. 6. do 30. 9. 
1978.), 10.00, 14.45, 1735,
19.05. 21.05.

Split — Zagreb: ponedjeljkom 
u 8.10, 11.00, 1830, utorkom 
u 8.10, 11.00, 1830, srijedom 
u 8.10, 11.00, 1830, Četvrt
kom u 8.05, 8.10. 11.00, 18.30, 
petkom u 8.10, 11.00, 18.30, 
subotom u 8.10, 11.00, 1830, 
nedjelom u 8.05, 8.10, 11.00,
18.30.

Zadar — Beograd: svakog da
na u 20.50.

Zadar — Zagreb: svakog dana 
u 730, srijedom i u 17.20. 

Split—Ljubljana: srijedom i 
četvrtkom u 9.30, petkom u 
830.

Split—Maribor: nedjeljom u 
21.45.

Split—Skoplje: srijedom i če
tvrtkom u 12.30, utorkom u
16.30.

Split—Sarajevo: utorkom u
11. 10.

Split — Dubrovnik: srijedom 
u 930, subotom u 9.30 i ne
djeljom u 12.35.

Split — Rijeka: srijedom u 
17.15.

Split—Rim: ponedjeljkom, 
petkom i nedjeljom u 11.05. 

Split—Pariz; petkom u 12.35. 
Split—London: utorkom u

8.30.
Split—Beč: subotom u 17.30. 
Split—Cirih: nedjeljom u 8.05. 
Split—Varšava; srijedom u 

1830.

BRODOVI

Brze pruge
Zadar—Rab—Rijeka: 

srijedom j subotom u 21.50.

Lokalne pruge
Šibenik—Vodice: 

u 9, 1230, 14.45 i 19, nedje
ljom u 9,19.

Šibenik—Zlarin: 
u 530, 9, 12,50, 14.45 i 19, 
nedjeljom u 830, 9, 19 i 20.

Šibenik—Prvić Luka: 
u 9, 12.50, 14.45 i 19, nedj^ 
Ijom u 9 i 19.

Šibenik—Prvić Sepurina: 
u 530, 9, 12.50, 14.45 i 19, 
nedjeljom u 9 i 19.

Šibenik—Kaprije—žirje: 
u 13, petkom u 14,45, nedje
ljom u 830 i 20.

S ibenik—Obonj an: 
u 5.30, 9 i 13, petkom u 14.45, 
nedjeljom u 8.30 i 20.

KRETANJE BRODOVA 
SLOBODNE PLOVIDBE 

»DINARA« — u A<ntwerpe“ 
nu, »SKRADIN« — u Dakru, 
»PROMINA« — na putu za 
Kinu, »ŠIBENIK« — na putu 
za sjevernu Evropu, »MUR- 
TER« ™ u Mersinu, »ŠUBICE- 
VAC« — na putu za Kinu, 
»KRAPANJ« — u Gorku, »KA
PRIJE« — na putu za Pulu. 
»ROGOZNICA« — u Ventspil- 
su, »KRKA« — u Novorosisku, 
»KORNAT« — u Tuapse, 
»ZLARIN« — na putu za Ši
benik, »PRIMOSTEN« -  u 
Khersonu.

Izdaje:
INFORMATIVNI CENTAR 

V. d. direktora
i glavni 1 odgovorni urednik 

DRAGUTIN GRGUREVIC 
Tehnički urednik 
Josip Jakovljevlć 

Uređnje redakcijski kolegij

LIST IZLAZI SUBOTOM. Adrese: INFORMATIVNI 
CENTAR: Šibenik, B. Petranovlća 3, telefon 29-480. 
Radio Šibenik: P. Grubišića 3, tel. 22-929 •  Adresa 
uredništva »-Šibenskog Usta«: P. GrublSlća 3, telefon: 
29-929 0  PRETPLATA za list: za SFRJ najmanje za tri 
mjeseca 36 din.; za pola godine 76 din.; za oljeln godinu 
150 din. Za inozemstvo dvostruko. 0 Tisak: »^Stampa« 

Šibenik, A. KaSIća 9.


